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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/028431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Dentro de las obras del denominado corredor del 
Cantábrico, se encuentra el tramo entre Barreiros y San 
Cibrao. Desde abril de 2004 está autorizada la orden 
del estudio informativo para la construcción de dicho 
tramo. Igualmente, cabe recordar que en los presupues-
tos del 2004 el Gobierno anterior del Partido Popular 
consignó una cuantía suficiente para realizar dicho 
estudio informativo, así como todo el expediente admi-
nistrativo para su licitación.

Como quiera que reincidentes declaraciones de 
responsables del Partido Socialista señalan que el 
estudio informativo estará terminado en el mes de 
abril de este año y que, por otra parte, los ayunta-
mientos afectados por el trazado desconocen el mismo 
y tienen sus Planes Generales de Ordenación Urbana 
en trámite de redacción, se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿En qué situación se encuentra el expediente de 
contratación del citado estudio informativo?

2. ¿Ha sido licitado y contratado?
3. ¿Cuáles son los plazos de ejecución y su fecha 

de comienzo?

4. ¿Cuál es su consignación, así como las corres-
pondientes anualidades?

5. ¿Cuál es la fecha de finalización prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En los últimos tiempos las empresas transformado-
ras de productos del mar, vienen sufriendo graves per-
juicios económicos ocasionados por las demoras y 
dilaciones que registra el Puerto de Vigo en cuanto a las 
inspecciones que preceptivamente ha de realizar el 
Punto de Inspección Transfronterizo (PIF) en cada uno 
de los contenedores procedentes de terceros países y 
destinados al consumo humano.

Estas dilaciones, ocasionadas por la falta de recur-
sos humanos y escaso horario de funcionamiento del 
punto de inspección, obligan a las empresas a tener 
depositados sus contenedores en el Puerto de Vigo 
durante varios días, hasta el momento en que los servi-
cios de inspección proceden a inspeccionarlos, con el 
consiguiente grave perjuicio económico que deben asu-
mir directamente las empresas procesadoras de produc-
tos del mar.

Deben hacer frente, por tanto, a unos gastos extraor-
dinarios e imprevisibles, en tanto en cuanto no sea des-
pachado el contenedor, motivados precisamente por la 
lentitud de los servicios de inspección.

Esta circunstancia preocupa seriamente a la indus-
tria transformadora de productos del mar, y está ocasio-
nando que en muchas ocasiones las empresas afectadas 
opten por proceder a la descarga de sus contenedores 
en otros puertos, inclusive del vecino Portugal como 
los de Lisboa u Oporto, con el consiguiente perjuicio 
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económico para todo el tejido industrial dependiente 
del tráfico portuario.

Asimismo, hemos de reseñar que este mismo pro-
blema ha sido resuelto en otros Puertos, ampliando los 
horarios de inspección en turno de tarde, medida que 
entendemos debe adoptarse igualmente en el Puerto de 
Vigo a la mayor brevedad posible.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas está previsto desarrollar para 
solventar esta problemática?

2.  ¿No creen ustedes necesario extender los hora-
rios de inspección al turno de tarde a fin de no limitar el 
dinamismo empresarial de la industria transformadora 
de productos del mar?

3.  ¿Qué soluciones piensan adoptar para que esta 
problemática no continúe perjudicando al sector trans-
formador de productos del mar?

4.  ¿Cómo piensan evitar la pérdida de tráfico por-
tuario que esta situación está generando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y Don Jesús Posada More-
no, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Medidas facilitadas por Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Soria para que los presos católicos pue-
dan cumplir con sus preceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y Don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Medidas facilitadas por Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Soria para que los presos que profesan 
la religión musulmana puedan cumplir con sus precep-
tos durante el mes de Ramadán.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en El Bosque (Cádiz), 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadena, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Conil de la Frontera 
(Cádiz), durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadena, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aprovechar algunas de 
las obras que se están realizando para el trazado del 
AVE para soterrar la línea eléctrica de alta tensión entre 
Bescanó - Figueres - frontera francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Seguirá el Gobierno las directrices de la Unión 
Europea que recomienda tener garantizado el consumo 
con conexión de redes eléctricas vecinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cree el Gobierno que las polémicas surgidas en 
torno a la línea eléctrica de alta tensión entre Besca-
nó - Figueres - frontera francesa acelerará la aproba-
ción del Plan de Energía de Catalunya 2006-2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte Gobierno el criterio de algunos sindica-
tos y plataformas, en el sentido de que la línea eléctrica 
de alta tensión entre Bescanó - Figueres - frontera fran-
cesa se debe construir únicamente para garantizar el 
suministro energético de la provincia de Girona y en 
ningún caso para alimentar al AVE, según el Acuerdo 
Estratégico firmado el pasado 16 de febrero entre 
gobierno, patronales y sindicatos de Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantendrá el Gobierno la construcción de la línea 
de alta tensión Bescanó - Figueres - interconexión con 
Francia con una potencia de 400.000 v?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Prevé el Gobierno aplicar la Ley 4/1986 a los 
supuestos de restitución de fincas que se planteen por 
sus legítimos propietarios, que hubieran sido incauta-
das sobre la base de la Ley de 23 de septiembre de 1939 
y su Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la restitución 
a la entidad «Agrícola d’Avinyonet del Penedés Socie-
tat Cooperativa Catalana» de la finca que les fue incau-
tada por la Ley de 23 de septiembre de 1939 y su 
Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha pedido al Gobierno tanto el Ayuntamiento de 
Avinyonet del Penedés como la entidad Agrícola 
d’Avinyonet del Penedés Societat Cooperativa Catala-
na la restitución de la finca que les fue incautada por la 
Ley de 23 de septiembre de 1939 y su Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y Don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el actual Gobierno mejorar los 
accesos de la localidad de Almarza (Soria), con la N-111?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración ha realizado el Gobierno sobre la 
calidad de las aguas en Asturias en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En Asturias la siniestralidad laboral aumentó, en 
términos globales, un 2,3% en los tres primeros meses 
de 2005 con relación al mismo período del año anterior, 
según un informe de CC. OO.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿A qué causas cree el Ministerio que se debe este 
importante ascenso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

El Principado de Asturias fue la Comunidad Autó-
noma con menor grado de ocupación de plazas hotele-
ras durante el pasado mes de marzo.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cómo valora este dato el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio?

¿A qué causas cree que es debido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo la construcción 
del embalse de San Julián en el municipio asturiano de 
Aller?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Por qué motivos encomendó el Gobierno un nuevo 
estudio «a la carta» sobre la construcción del embalse 
de San Julián en el municipio asturiano de Aller, en el 
que se dice que éste es inviable, cuando el anterior 
Gobierno había confirmado la viabilidad del proyecto y 
consignado una financiación de 42 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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¿Cuántas solicitudes ha formalizado el Ayuntamien-
to de Gijón (Asturias) con el Gobierno en materia de 
infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes ha formalizado el Ayuntamien-
to de Gijón (Asturias) con el Gobierno en materia de 
infraestructuras portuarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes ha formalizado el Ayuntamien-
to de Gijón (Asturias) con el Gobierno en materia de 
medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes ha formalizado el Ayuntamien-
to de Gijón (Asturias) con el Gobierno en materia de 
infraestructuras ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo algún pro-
yecto de investigación en materia medioambiental a 
través del Instituto Nacional de investigación y Tecno-
logía Agraria y Alimentaria (INIA) en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

La portavoz de la Comisión Europea, Francoise Le 
Bail, confirmó en el día de hoy que un funcionario 
español de esa institución, Carlos Ayala Saavedra, se 
encuentra en paradero desconocido en Colombia 
desde hace diez días, y se teme que haya sido secues-
trado.
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Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué gestiones está realizando el Ministerio ante el 
Gobierno de Colombia?

¿Tiene el Ministerio constancia de que Carlos Ayala 
Saavedra ha sido secuestrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía, procedentes de las nuevas promociones de la 
Academia de Ávila, tiene previsto destinar el Gobierno 
al Principado de Asturias en los próximos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido la criminalidad y eficacia policial en 
el Principado de Asturias en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de trabajadores autóno-
mos afiliados al Régimen Especial en el Principado de 
Asturias, desde 1996 hasta 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántos funcionarios del Centro Penitenciario de 
Villabona (Asturias) han participado, o participan, en 
los cursos para el aprendizaje del francés, inglés o 
árabe 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿En qué trámite se encuentran y cuál es el número 
de expedientes para incentivos regionales presentados 
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por el Principado de Asturias desde abril de 2004 hasta 
el día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias y actuaciones lle-
vadas a cabo en 2004 por hechos vinculados a daños en 
bienes de propiedad pública y mobiliario urbano en el 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de menores de edad detenidos 
por los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado en 
el Principado de Asturias en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de actos delictivos cometidos 
por menores de 14 años en el Principado de Asturias en 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas inmigrantes que 
están actualmente censadas en Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas inmigrantes que 
están actualmente censadas en Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas inmigrantes que 
están actualmente censadas en Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas inmigrantes que están 
actualmente censadas en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
del Congreso, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes ilegales que resi-
den en la actualidad en Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes ilegales que resi-
den en la actualidad en Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes ilegales que resi-
den en la actualidad en Avilés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
del Congreso, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes ilegales que resi-
den en la actualidad en Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué aportación ha realizado el Ministerio de Cul-
tura a la Asociación Amigos de la Ópera de Oviedo 
para la temporada de ópera 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
abril de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno en las 
oficinas de correos y telégrafos del Principado de Astu-
rias desde abril de 2004 al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántos municipios en el Principado de Asturias 
disfrutan de los servicios de difusión por cable, especi-
ficando la relación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Ministro de Trabajo 
y Asuntos Sociales, de la que solicita respuesta por 
escrito.

El Plan para impulsar la Seguridad y la Salud en el 
Trabajo, elaborado por el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, movilizará 450,7 millones de 
euros.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿En qué programas se van a invertir?
¿Se ocupará el Ministerio de incidir con más recur-

sos en las Comunidades Autónomas que registran un 
mayor número de accidentes laborales, o en aquéllas en 
las que han aumentado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas protegidas o de 
promoción pública que ha construido la Administración 
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del Estado en el Principado de Asturias desde 1983 
hasta 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué criterios de reparto va a seguir el Ministerio en 
relación con las 180.000 viviendas que ha prometido la 
señora Ministra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Ha trasladado el Gobierno del Principado de Astu-
rias al Ministerio de Vivienda qué municipios considera 
prioritarios y qué modalidades de actuación precisa en 
relación con las 180.000 viviendas que ha prometido la 
señora Ministra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y Don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuántos guardias civiles de Tráfico de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León no han cobrado el 
Complemento de Productividad desde enero a mayo de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y Don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuántos guardias civiles de Tráfico de la Provincia 
de Soria no han cobrado el Complemento de Producti-
vidad desde enero a mayo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en Cádiz (capital)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Ubrique (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Torre Alhaquime (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Trebujena (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección, en el municipio de 
Setenil (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Tarifa (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
San Roque (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
San José del Valle (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Puerto Serrano (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Rota (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Prado del Rey (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Puerto Real (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Olvera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Paterna de Rivera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Los Barrios (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Medina Sidonia (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Jimena de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
La Línea de la Concepción (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
abril de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Grazalema (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio del 
Puerto de Santa María (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Espera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
El Bosque (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
El Gastor (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Chipiona (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Conil de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Castellar de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Benaocaz (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Bornos (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Barbate (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Benalup (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Algodonales (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Algar (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Alcalá del Valle (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Alcalá de los Gazules (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Algodonales (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Zahara de la Sierra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Villamartín (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Villaluenga del Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Vejer de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Ubrique (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Trebujena (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de San 
Roque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de San 
José del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de San 
Fernando (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Puerto Serrano (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Prado del Rey (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Puerto Real (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Paterna de Rivera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Medina Sidonia (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de Los 
Barrios (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de La 
Línea de la Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Jimena de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Jerez de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio del 
Puerto de Santa María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de El 
Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de El 
Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Conil de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Chipiona (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Chiclana de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Bornos (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Castellar de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Benalup (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Benaocaz (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Arcos de la Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler }be se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Barbate (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Alcalá del Valle (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Alcalá de los Gazules (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Algar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Villaluenga del Rosario (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Villamartín (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene disponible la SEPES para la cons-
trucción de viviendas de protección en el municipio de 
Vejer de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la  
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los terrenos propiedad de Defensa 
que se van a desafectar en la localidad de Tarifa 
(Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se están cumpliendo los plazos para que la actua-
ción sobre la ejecución de la autovía Chiclana - Vejer 
de la Frontera (Cádiz) se lleve a cabo en el plazo pre-
visto por el anterior ejecutivo del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se están cumpliendo los plazos para que la actua-
ción sobre la ejecución de la autovía Vejer de la Fronte-
ra - Algeciras (Cádiz) se lleve a cabo en el plazo previs-
to por el anterior ejecutivo del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Folgado Blanco, Doña Elvira Velasco Morillo, 
Diputados por Zamora, y Don Julio Padilla Carballada, 
Diputado por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En los presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005, se ha contemplado en la sección 22 Ministe-
rio de Administraciones Públicas Servicio 03 Secretaría 
de Estado de Organización Territorial, Programa 942.A 
Cooperación Económica Local del Estado una previ-
sión presupuestaria de 2.000.000 euros para subvencio-
nar —según se decía en la enmienda que la introdu-
jo— la aportación del Estado para la construcción del 
Hospital de Benavente, vinculado al impulso mediante 
convenio, por parte de la Comunidad Autónoma.

Transcurridos varios meses, interesa conocer:

A) Si se ha llevado a cabo por algún órgano com-
petente de la Administración General del Estado alguna 
actividad en relación con el convenio con la Junta de 
Castilla y León, que es la Comunidad Autónoma con-
cernida, y en su caso, detalle de tal actividad.

B) ¿Cuál es la postura al respecto de la Ministra de 
Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril  
de 2005.—José Folgado Blanco, Elvira Velasco Mori-
llo y Julio Padilla Carballada, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de colaborar en la financiación de la puesta en 
funcionamiento del Albergue Juvenil de titularidad del 
Ayuntamiento de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/028572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de inversión por el Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales en orden a la construcción, 
ampliación o equipamiento de Albergues Juveniles de 
titularidad municipal en el ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales en orden a la construcción, amplia-
ción o equipamiento de Albergues Juveniles de titulari-
dad municipal, en el período comprendido entre 2000-
2004, señalando en su caso los municipios afectados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversión real ejecutada por Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA) en el Aeropuerto de Bur-
gos en el ejercicio 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Activos de RENFE que van a traspasarse al Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) con la 
entrada en vigor de la Ley del Sector Ferroviario en la 
provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno urgente el desarrollo regla-
mentario de la Ley 40/2003, de 18 de noviembre, de 
Protección de las Familias Numerosas? ¿Cuándo se 
estima la finalización del Real Decreto que la desarro-
lle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar la 
redacción del Plan integral de apoyo a las familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 25 de octubre de 2004, el ejecutivo respondió a 
esta Diputada que para promover la práctica deportiva 
de las mujeres, al Instituto de la Mujer le ha sido asig-
nado un estudio de 100.000 euros sobre la práctica del 
deporte de la mujer a nivel nacional. En esta misma 
materia, el Consejo de Ministros del 4 de marzo del 
presente, aprueba 53 medidas para la igualdad, entre las 
que está la firma de un convenio entre el Consejo Supe-
rior de Deportes y el Instituto de la Mujer para promo-
ver el deporte femenino.

¿Cuáles han sido las conclusiones de dicho estu-
dio?

¿Se basará el convenio a firmar en las conclusiones 
de dicho estudio?

¿Cuáles son las medidas a adoptar para promover el 
deporte femenino y con qué dotación presupuestaria 
cuentan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Dirección y 
Servicios Generales de Industria y Energía del Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio, desglosado por 
capítulos, artículos y conceptos, desagregado mensual-
mente y con el siguiente detalle: crédito inicial, crédito 
definitivo, crédito comprometido, crédito realizado y 
grado de ejecución (del comprometido sobre el inicial y 
del realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Ordenación y 
Promoción de las Telecomunicaciones y Sociedad de la 
Información del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, desglosado por capítulos, artículos y con-
ceptos, desagregado mensualmente y con el siguiente 
detalle: crédito inicial, crédito definitivo, crédito com-
prometido, crédito realizado y grado de ejecución (del 
comprometido sobre el inicial y del realizado sobre el 
definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 18 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 205

65

184/028581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrlto.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005 del Programa Investigación 
y Desarrollo de la Sociedad de la Información del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, desglosa-
do por capítulos, artículos y conceptos, desagregado 
mensualmente y con el siguiente detalle: crédito inicial, 
crédito definitivo, crédito comprometido, crédito reali-
zado y grado de ejecución (del comprometido sobre el 
inicial y del realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Investigación 
y Desarrollo Tecnológico-Industrial del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, desglosado por capítu-
lós, artículos y conceptos, desagregado mensualmente 
y con el siguiente detalle: crédito inicial, crédito defini-
tivo, crédito comprometido, crédito realizado y grado 
de ejecución (del comprometido sobre el inicial y del 
realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Calidad y 
Seguridad Industrial del Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, desglosado por capítulos, artículos y 
conceptos, desagregado mensualmente y con el 
siguiente detalle: crédito inicial, crédito definitivo, cré-
dito comprometido, crédito realizado y grado de ejecu-
ción (del comprometido sobre el inicial y del realizado 
sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Desarrollo 
Industrial del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, desglosado por capítulos, artículos y con-
ceptos, desagregado mensualmente y con el siguiente 
detalle: crédito inicial, crédito definitivo, crédito com-
prometido, crédito realizado y grado de ejecución (del 
comprometido sobre el inicial y del realizado sobre el 
definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Reconver-
sión y Reindustrialización del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, desglosado por capítulos, artícu-
los y conceptos, desagregado mensualmente y con el 
siguiente detalle: crédito inicial, crédito definitivo, cré-
dito comprometido, crédito realizado y grado de ejecu-
ción (del comprometido sobre el inicial y del realizado 
sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Apoyo a la 
Pyme del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
desglosado por capítulos, artículos y conceptos, des-
agregado mensualmente y con el siguiente detalle: cré-
dito inicial, crédito definitivo, crédito comprometido, 
crédito realizado y grado de ejecución (del comprome-
tido sobre el inicial y del realizado sobre el definiti-
vo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Explotación 
Minera del Minísterio de Industria, Turismo y Comer-
cio, desglosado por capítulos, artículos y conceptos, 
desagregado mensualmente y con el siguiente detalle: 
créditó inicial, crédito definitivo, crédito comprometi-
do, crédito realizado y grado de ejecución (del compro-
metido sobre el inicial y del realizado sobre el definiti-
vo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Normativa y 
Desarrollo Energético del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, desglosado por capítulos, artícu-
los y conceptos, desagregado mensualmente y con el 
siguiente detalle: crédito inicial, crédito definitivo, cré-
dito comprometido, crédito realizado y grado de ejecu-
ción (del comprometido sobre el inicial y del realizado 
sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Desarrollo 
Alternativo de las comarcas mineras del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, desglosado por capítu-
los, artículos y conceptos, desagregado mensualmente 
y con el siguiente detalle: crédito inicial, crédito defini-
fivo, crédito comprometido, crédito realizado y grado 
de ejecución (del comprometido sobre el ínicial y del 
realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa Seguridad 
Nuclear y Protección Radiológica del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, desglosado por capítu-
los, artículos y conceptos, desagregado mensualmente 
y con el siguiente detalle: crédito inicial, crédito defini-
tivo, crédito comprometido, crédito realizado y grado 
de ejecución (del comprometido sobre el inicial y del 
realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria, a 
fecha 30 de marzo de 2005, del Programa de Innova-
ción Tecnológica de las Telecomunicaciones del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, desglosado por 
capítulos, artículos y conceptos, desagregado mensual-
mente y con el siguiente detalle: crédito inicial, crédito 
definitivo, crédito comprometido, crédito realizado y 
grado de ejecución (del comprometido sobre el inicial y 
del realizado sobre el definitivo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de canti-
dades y destino ha previsto y ejecutado el Ministerio de 
Sanidad y Consumo para formación continuada en 
materia de Cuidados Paliativos durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de canti-
dades y destino ha ejecutado el Ministerio de Sanidad y 
Consumo para formación continuada en materia de 
Cuidados Paliativos durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de can-
tidades y destino ha previsto y ejecutado el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo para investigación en 
materia de Cuidados Paliativos durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de canti-
dades y destino ha ejecutado el Ministerio de Sanidad y 
Consumo para investigación en materia de Cuidados 
Paliativos durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de canti-
dades y destino ha previsto el Ministerio de Sanidad y 
Consumo en materia de Cuidados Paliativos durante 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias con detalle de canti-
dades y destino ha ejecutado el Ministerio de Sanidad y 
Consumo en materia de Cuidados Paliativos durante 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el desarrollo del Plan Nacional de Cuida-
dos Paliativos alcanzado en las distintas Comunidades 
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas unidades hospitalarias de atención de cui-
dados paliativos existen en el Sistema Nacional de 
Salud? ¿Dónde están ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Vadillo, Diputado por La Rioja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas unidades de atención domiciliaria de cui-
dados paliativos existen en el Sistema Nacional de 
Salud? ¿Cuál es su ubicación? ¿Cuál es su plantilla? 
(detallar profesiones y categorías).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Félix Vallido Arnaez, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Setenil (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Tarifa (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Torre Alhaquime (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Trebujena (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Ubrique (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Vejer de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Villaluenga del Rosario (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Villamartín (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Zahara de la Sierra (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Puerto Real (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Villamartín (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Chiclana de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Chipiona (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Conil de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en El Bosque (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en El Gastor (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a construir 
en El Puerto de Santa María (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Espera (Cádiz), durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Grazalema (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Jerez de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Jimena de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a construir 
en La Línea de la Concepción (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Los Barrios (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Medina Sidonia (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Olvera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Paterna de Rivera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Prado del Rey (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Puerto Serrano (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Rota (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en San Fernando (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en San José del Valle (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en San Roque (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Villaluenga del Rosario 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Vejer de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir Castellar de la Frontera (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Cádiz (capital) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Benaocaz (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Bornos (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Barbate (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Benalup (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Algeciras (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Algodonales (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dio la Ministra de Sanidad y Consumo traslado a 
la Fiscalía de la denuncia anónima sobre sedaciones 
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terminales en el Hospital Severo Ochoa de Leganés? 
¿En caso afirmativo, con qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Alcalá de los Gazules (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Algar (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se van a cons-
truir en Alcalá del Valle (Cádiz) durante 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Zahara de la Sierra 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en San Roque (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en San José del Valle 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en San Fernando (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Rota (Cádiz) durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Torre Alhaquime (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Setenil (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Tarifa (Cádiz) durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Chiclana de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Chipiona (Cádiz) duran-
te el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Castellar de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Ubrique (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Trebujena (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en La Línea de la Concep-
ción (Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Los Barrios (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Jerez de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Jimena de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en el Puerto de Santa María 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Grazalema (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en El Gastor (Cádiz) duran-
te el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Espera (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Paterna de Rivera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Prado del Rey (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Medina Sidonia (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Olvera (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Bornos (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Benalup (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Benaocaz (Cádiz) duran-
te el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Arcos de la Frontera 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Barbate (Cádiz) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Algeciras (Cádiz) duran-
te el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Algodonales (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Alcalá de los Gazules 
(Cádiz) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Algar (Cádiz) durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Alcalá del Valle (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Puerto Serrano (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Cádiz (capital) durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno en Puerto Real (Cádiz) 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo 11 de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Sistema hidráulico de la Viña, 2.ª Fase? Si 
no lo está, ¿cuáles son las razones por las que aún no ha 
finalizado ese correspondiente proyecto de ejecución? 
y ¿cuándo se cree que puede estar finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Mejora del abastecimiento urbano de la isla 
de La Gomera»? Si no lo está, ¿cuáles son las razones 
por las que aún no ha finalizado ese correspondiente 
proyecto de ejecución y cuándo se cree que puede estar 
finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Cuáles son las causas por las que para la actuación 
«Sistema de reutilización de aguas en la isla de La 
Palma» en el año 2003 se estaba redactando el proyecto 
o ya se disponía del mismo y en el mes de octubre del 
pasado año vuelve a ser un proyecto en estudio, previo 
a la redacción del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Saneamiento y depuración en La Palma»? 
Si no lo está ¿cuáles son las razones por las que aún no 
ha finalizado ese correspondiente proyecto de ejecu-
ción y cuándo se cree que puede estar finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Cuáles son las causas por las que para la actuación 
«Embalse de la Viña» en el año 2003 se estaba redac-
tando el proyecto o ya se disponía del mismo, y en el 
mes de octubre del pasado año vuelve a ser un proyecto 
en estudio, previo a la redacción del proyecto? ¿Cuál es 
la opinión del Gobierno sobre esta actuación en la isla 
de La Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Embalse de la Cumbrecita-El Paso en la isla 
de La Palma»? Si no lo está, ¿cuáles son las razones por 
las que aún no ha finalizado ese correspondiente pro-
yecto de ejecución y cuándo se cree que puede estar 
finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Conducciones en los barrancos de Las 
Angustias. Zona de riego del Valle de Aridane». Si no 
lo está ¿cuáles son las razones por las que aún no ha 
finalizado ese correspondiente proyecto de ejecución y 
cuándo se cree que puede estar finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante respuestas del Gobierno en plazos de tiempo 
distintos y distantes sobre la ejecución de las actuacio-
nes recogidas en el Anexo II de Inversiones del Plan 
Hidrológico Nacional para la provincia de Tenerife:

¿Está ya finalizado el proyecto de ejecución para la 
actuación «Infraestructura hidráulica de La Gomera 
(Orone I y II)»? Si no lo está, ¿cuáles son las razones 
por las que aún no ha finalizado ese correspondiente 
proyecto de ejecución y cuándo se cree que puede estar 
finalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Diferentes portavoces del Grupo Parlamentario 
Socialista criticaron duramente, en la pasada legislatu-
ra, al Director General del Invifas por ocupar una 
vivienda del propio Instituto.

Por ello sorprende ahora que la actual Directora 
General del Invifas, nombrada por el Gobierno socialis-
ta, lleve viviendo seis meses en la residencia militar El 
Alcázar de Madrid, sin que haya supuesto denuncia 
alguna por parte de su grupo parlamentario.

Como es conocido, la mencionada residencia militar 
es utilizada por el personal militar que se desplaza a 
Madrid, entre otras razones, para realizar gestiones por 
los destinos que ocupan en los distintos departamentos, 
o bien por encontrarse realizando cursos que les obli-
gan a vivir temporalmente en Madrid, al resultar espe-
cialmente acomodada a los sueldos y dietas, que por lo 
general nunca llegan al cien por cien en su cuantía, que 
percibe el personal militar. También es conocida la 
importante demanda de habitaciones que, permanente-
mente, mantiene esta residencia, l0 que le lleva a tener 
unas «listas de espera» considerables.

Teniendo en cuenta que a ningún militar que tenga 
que desplazarse a Madrid para realizar gestiones pro-
pias de su destino se le ofrece la oportunidad de ocupar 
una de las viviendas vacías de las que dispone el Invifas 
y que no se le permite alojarse por un período superior 
a dos meses, en el caso de encontrar plaza, en la resi-
dencia militar El Alcázar, pregunto:

1. ¿Cuánto tiempo lleva alojada la actual Directo-
ra General del Invifas en la residencia militar El Alcá-
zar, sita en la calle Claudio Coello de Madrid?

2. ¿Cuánto tiempo piensa permanecer alojada en 
esta residencia?

3. ¿Corren a cargo del Ministerio de Defensa, 
Invifas, el alojamiento y los gastos de manutención?

4.  ¿Cuál es el precio diario de una habitación de 
las características de la que ocupa la Directora-Gene-
ral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en el municipio de 
Torre Alhaquime (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Viviendas destinadas a alquiler, construidas o pro-
movidas en Cádiz, durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Número de viviendas destinadas a alquiler que se 
construirán o se subvencionarán en Cádiz (capital).

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
personas con agenesia, tanto de miembros superiores 
como de miembros inferiores, existentes en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de dis-
capacitados físicos con movilidad reducida y una minus-
valía igual o superior al 65% existentes en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 

en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a problemas en la admisión de 
personas para la incorporación al Ejército.

Según información que obra en nuestro poder, se 
están produciendo cierto tipo de irregularidades con 
personas que aprueban el acceso al Ejército Profesional 
a través del correspondiente concurso oposición.

Es así que personas que aprobaron una plaza el día 
15 de diciembre de 2004 y que se les asigna destino, 
cuando, el día 10 de enero, se presentan, de acuerdo 
con lo requerido, en el CIMOV-2 de Camposoto-Cádiz, 
se encuentran con que son rechazados, después de que 
se les declarara un tribunal médico por el hecho de no 
tener uniforme de su talla.

Es probable que la decisión que se toma después de 
la valoración del tribunal médico sea acertada, pero es 
imposible de entender, sobre todo por el afectado, que 
esa decisión se tome, no cambiando las circunstancias, 
ni físicas, ni psíquicas ni de ningún tipo de problemas 
de salud al respecto, del momento —un mes antes — 
que se le concede plaza y destino. Por lo que se expone, 
se hacen las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno que en la admisión de perso-
nas para la incorporación al Ejército existan problemas 
como el que estamos exponiendo?

De no conocerlo y a raíz de esta pregunta, ¿tiene 
previsto investigarlo?

Dentro de la polivalencia del concurso oposición, 
durante las pruebas correspondientes y antes de conce-
der la plaza y destino, ¿no se tienen en cuenta las carac-
terísticas, físicas o de salud, de los opositores por si no 
se ajustan a las condiciones físicas requeridas?

¿Cuál sería la explicación de que una persona que 
aprueba un concurso oposición para entrar en el Ejérci-
to y a la que se le asigna destino sea posteriormente 
rechazada, por ejemplo por no existir su talla de unifor-
me?

¿No considera el Gobierno que, de ser cierta la 
información que tenemos, esta actuación del Ejército 
es un auténtico atropello para aquellas personas que, 
sabiendo que tienen una plaza y destino, abandonan 
el empleo que puedan tener y después se quedan sin 
una cosa y sin la otra? ¿Existe algún tipo de indemni-
zación por los daños causados? ¿Algún tipo de repo-
sición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a previsión de nuevas plazas para 
fiscales especiales en Galicia.

La creación de once plazas de fiscales especiales en 
Galicia, para reforzar la lucha judicial contra la violen-
cia de género, fue noticia destacada en los medios de 
comunicación gallegos. La noticia también hacia refe-
rencia a que la Fiscalía del Estado confiaba en que este 
grupo de fiscales diera respuesta al incremento de 
denuncias por malos tratos que se están registrando en 
Galicia en los últimos años.

Efectivamente, las denuncias se van incrementando 
en la misma medida en que se van incrementando los 
recursos a los que pueden acudir las mujeres que pade-
cen situaciones de violencia, por lo que, dado que los 
recursos aún no son todos los necesarios, cabe conside-
rar que a pesar de ese incremento sigue habiendo 
mucha violencia de género «oculta», de ahí, efectiva-
mente, que la noticia a la que se hace referencia nos 
parezca importante y quisiéramos conocer la veracidad 
de la misma.

¿Tiene prevista el Gobierno la creación de once nue-
vas plazas de fiscales especializados en Galicia para 
reforzar la lucha judicial contra la violencia de género?

De crearse estas plazas, ¿a qué juzgados estarían 
adscritas?

Estos fiscales especializados, ¿estarían formados de 
acuerdo con lo que se ordena en la Ley Integral contra 
la Violencia de Género?

¿Cuándo está previsto que comiencen a actuar este 
grupo de fiscales?

Dado que aún no está prevista la creación de ningún 
juzgado exclusivo para delitos de violencia de género, 
¿tiene previsto el Gobierno crear, asimismo, plazas 
de jueces especialistas y formados en esta materia de 
acuerdo con la Ley Integral contra Violencia de Género 
en Galicia?

¿Cómo prevé el Gobierno afrontar la mayor activi-
dad judicial en materia de violencia de género, conside-
rando la situación de saturación en la que se encuentran 
muchos de los juzgados de Galicia, concretamente en 
la ciudad de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Canarias de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Canarias, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Asturias de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Asturias, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito, relativa a financiación transferida a la Comuni-
dad Autónoma de Aragón de los Servicios Sociales que 
no fuera dirigida a la política de atención a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Aragón, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Cantabria de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Cantabria, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León de los Servi-
cios Sociales que no fuera dirigida a la política de aten-
ción a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León, si la hubiere, en concepto de Servi-
cios Sociales, además de las correspondientes al Plan 
Concertado, que no fuera dirigida a la política de aten-
ción a mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha de los 
Servicios Sociales que no fuera dirigida a la política de 
atención a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha, si la hubiere, en concepto de Servi-
cios Sociales, además de las correspondientes al Plan 
Concertado, que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Cataluña de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Cataluña, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores, desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Madrid de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos.

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Madrid, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma Valenciana de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
Valenciana, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Extremadura de los Servi-
cios Sociales que no fuera dirigida a la política de aten-
ción a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Extremadura, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Illes Balears de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Illes Balears, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Navarra de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Navarra, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma del País Vasco de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
del País Vasco, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de La Rioja de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de La Rioja, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Murcia de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos.

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Murcia, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a relativa a financiación transfe-
rida a la Ciudad Autónoma de Ceuta de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Ciudad Autónoma de 
Ceuta, si la hubiere, en concepto de Servicios Sociales, 
además de las correspondientes al Plan Concertado, 
que no fuera dirigida a la política de atención a mayo-
res desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito, relativa a financiación transferida a la Ciudad 
Autónoma de Melilla de los Servicios Sociales que no 
fuera dirigida a la política de atención a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Ciudad Autónoma de 
Melilla, si la hubiere, en concepto de Servicios Socia-
les, además de las correspondientes al Plan Concertado, 
que no fuera dirigida a la política de atención a mayo-
res desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a financiación transferida a la 
Comunidad Autónoma de Galicia de los Servicios 
Sociales que no fuera dirigida a la política de atención 
a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Galicia, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito, relativa a financiación transferida a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía de los Servicios Sociales que no 
fuera dirigida a la política de atención a mayores.

En relación con la financiación de los Servicios 
Sociales, estamos interesados en conocer los siguientes 
datos:

Financiación transferida a la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, si la hubiere, en concepto de Servicios 
Sociales, además de las correspondientes al Plan Con-
certado, que no fuera dirigida a la política de atención a 
mayores desde el año 1996 hasta el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La entrada en vigor de la Ley 44/2003, de 21 de 
noviembre, de Ordenación de Profesiones Sanitarias, 
ha repercutido negativamente en el ejercicio de la pro-
fesión de los psicólogos y psicólogas, y en la atención 
psicológica de los ciudadanos, lo que ha provocado una 
importante reacción de las entidades más representati-
vas de la Psicología: Colegios de Psicólogos, Conferen-
cia de Decanos de Facultades de Psicología y Colectivo 
de Estudiantes de Psicología, apoyada por numerosas 
organizaciones sociales y sanitarias.

El Grupo Parlamentario Izquierda Verde-IU-ICV 
presentó el 10 de noviembre de 2004 una Proposición 
de Ley de modificación de la Ley 44/2003, de 21 de 
diciembre, de Ordenación de Profesiones Sanitarias 
(122/000116, BOCG Núm. B-132-1, de 19 de noviem-
bre de 2004). En esta Proposición se insta a modificar 
el artículo 2, apartado 2, letra a) de la Ley para que se 
reconozca la Psicología como Profesión Sanitaria de 
nivel licenciado, y está pendiente de ser debatida.

En la sesión de la Comisión de Sanidad de 15 de 
marzo de 2005 se debatieron dos Proposiciones no 
de Ley referidas a esta misma problemática presenta-
das por el Grupo Parlamentario Popular y por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana. El Grupo Par-
lamentario Socialista presentó una Enmienda de susti-
tución de la Proposición no de Ley del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, que fue aprobada 
por la Comisión de Sanidad (BOCG Congreso, Serie 
D: General, Núm.183, 11 de abril de 2005, página 28).

Durante el debate, el Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista en la Comisión de Sanidad, 
don Francisco Fidalgo, afirmó que «hemos presentado 
una enmienda de sustitución que está basada, además, 
en el dictamen de la comisión técnica del Ministerio 
que ha trabajado sobre estas cuestiones». Este dictamen 
se ha hecho público con posterioridad.

Por ello, y para ayudar a clarificar más el debate de 
las Proposiciones sobre este problema, esta Diputada 
formula al Gobierno las siguientes preguntas:

¿Qué valoración general hace del «Informe que 
eleva el Grupo de trabajo de Psicólogos a la Comisión 
Técnica de Formación Especializada en Ciencias de la 
Salud en su reunión del día 10 de marzo, sobre el ejer-
cicio de la actividad profesional de los Psicólogos», 
que ha sido asumido por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo y que ha inspirado la Enmienda de Sustitu-
ción del Grupo Parlamentario Socialista aprobada en la 
sesión de 15 de marzo de la Comisión de Sanidad y 
Consumo relativa a estos profesionales?

¿Qué personas constituyen el grupo de psicólogos 
que ha elaborado este Informe? ¿Cuál ha sido el criterio 
de selección de los mismos? y, en su caso, ¿a qué enti-
dades u organizaciones representan?

¿Se ha solicitado a la Secretaria General Técnica del 
Ministerio de Sanidad y Consumo, u otro organismo, 
algún informe jurídico sobre la viabilidad de la pro-
puesta realizada en dicho Informe sobre la modifica-
ción del Real Decreto 1277/2003? Y, en su caso, ¿cuá-
les son las conclusiones de los informes solicitados?

¿Considera que la propuesta de modificación del 
Real Decreto 1277/2003 contenida en el apartado III.3 
de dicho Informe, relativa a las solicitudes de autoriza-
ción de consultas de psicología, es compatible con la 
legislación vigente sobre titulaciones universitarias y 
ordenación de profesiones sanitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/028723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La situación del señor Ahmed Tommouhi se está 
convirtiendo en insostenible, ya que continúa encarce-
lado, después de un proceso en el transcurso del cual el 
propio Fiscal Jefe del Tribunal Superior de Justicia de 
Catalunya manifestó sus serias dudas sobre la culpabi-
lidad del condenado. Por su parte, el Defensor del Pue-
blo ha criticado que el Gobierno no haya tomado una 
decisión acerca de la petición de indulto para este ciu-
dadano.

La petición de indulto, única vía procesalmente 
posible para deshacer la insólita situación que sufre el 
afectado, está pendiente de resolución casi 13 años des-
pués de la detención y encarcelamiento de este ciuda-
dano.

Han pasado ya seis años desde que el fiscal José 
María Pena solicitó el indulto para el señor Tommouhi 
y es inaudito que el Gobierno todavía no haya adoptado 
una decisión al respecto. El delicado estado de salud de 
este ciudadano, que hace unos días sufrió un infarto 
que le mantuvo hospitalizado durante dos semanas, 
hace inaplazable la obligación del Gobierno de tomar 
una decisión para evitar que se repita el trágico final 
que sufrió el otro condenado, Abderrazak Mounib, que 
murió como consecuencia de un infarto mientras cum-
plía condena.

¿Cuál es la situación penitenciaria del señor Ahmed 
Tommouhi?

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar una deci-
sión respecto de la petición de indulto que tiene pen-
diente de resolución desde hace seis años?

En caso afirmativo, ¿cuándo y en qué plazo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a demoras en el Registro Civil.

En los Registros Civiles de Galicia se están sufrien-
do, desde hace algún tiempo, grandes demoras en la 
expedición de cualquier tipo de certificación por parte 
del Registro Civil Central a sus peticiones, hechas éstas 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 2 del Regla-
mento de la Ley del Registro Civil (auxilio registral).

Si bien hace algunos años estas certificaciones tar-
daban alrededor de 20 o 30 días, actualmente tardan 
más de 4 o 6 meses. Se tiene constancias, de que algu-
nas certificaciones tardan mucho más. Bien es cierto 
que el volumen de trabajo de los Registros Civiles se 
vio incrementado por la vuelta de los emigrantes y las 
peticiones de los descendientes de la cuestión de la 
nacionalidad. Reconociendo esta circunstancia, no es 
menos cierto que este servicio tendría que adecuarse 
incrementando los medios materiales y humanos nece-
sarios, de manera que el usuario no se vea perjudicado, 
ya que, además de las demoras de las certificaciones 
también sufren retraso con cierta periodicidad funcio-
nes tan elementales y ajustadas al tiempo como los trá-
mites de inscripciones de nacimientos, matrimonios y, 
aunque en menor medida, defunciones.

Estos problemas se ven agravados en el colectivo de 
inmigrantes e hijos de éstos que viven en el extranjero o 
de aquellos que retornan definitivamente a Galicia y 
que tienen que inscribirse en el Registro Civil Central, 
ya que estos trámites no tardan, normalmente, menos 
de 7 u 8 meses.

¿Conoce la situación que acabamos de describir?
¿Esta problemática se da sólo por parte del Registro 

Civil Central con los Registros Civiles de Galicia o es 
similar con los otros Registros Civiles del Estado?

¿Se tiene previsto resolver los problemas que acaba-
mos de enumerar?

¿Se tiene previsto el incremento en el Registro Civil 
Central de medios materiales y humanos que permitan 
una mejor y más rápida atención al usuario? Si lo tiene 
previsto, ¿en qué plazo sería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/028725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El 22 de octubre se aprobó en Comisión de Fomento 
del Congreso de los Diputados una proposición no de 
ley presentada por nuestro grupo parlamentario, 
Izquierda Verde-IU-ICV, sobre el incremento de trenes 
de la línea Figueres-Barcelona. Se acordó, por una 
parte, aumentar el número de vagones y la frecuencia 
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en los trenes que unen las ciudades de Figueres, Girona 
y Barcelona, todo ello a partir del estudio que se elabo-
rará en el plazo máximo de tres meses (a partir de la 
aprobación de la proposición no de ley); por otra, la 
realización de las inversiones necesarias para mejorar 
los servicios, la velocidad y las infraestructuras de la 
línea Barcelona-Portbou, y, por último, la dotación a 
todos los nuevos trenes de accesos adaptados a las per-
sonas de movilidad reducida, impulsando la progresiva 
adaptación de los actuales trenes en circulación.

¿Se ha realizado el citado estudio?
En caso afirmativo, ¿a qué conclusiones llega? En 

caso negativo, ¿por qué razones?
¿Se va a aumentar la frecuencia de los trenes de la 

línea Figueres-Barcelona? ¿Cuándo? ¿Se va a aumentar 
el número de vagones?

En caso afirmativo, ¿cuándo, en que número de 
vagones y en qué trenes?

¿Se ha planificado qué inversiones se van a realizar 
para mejorar los servicios, la velocidad y las infraes-
tructuras de la línea Barcelona-Portbou?

¿Se ha dotado a los nuevos trenes de accesos adap-
tados a las personas de movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Tribunal Constitucional, mediante una reciente 
sentencia, ha modificado los plazos de prescripción de 
los delitos contra la Hacienda Pública. Esta circunstan-
cia puede conllevar la prescripción de, según algunas 
fuentes, hasta 2.000 delitos fiscales. Por otra parte, en 
el año 2003 la Agencia Tributaria concluyó 1.548 expe-
dientes, mientras que las sentencias que emitieron los 
tribunales fueron tan sólo 92, es decir, un 6%.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
adaptar el funcionamiento de la Agencia Tributaria a lo 
que se prevé en la sentencia del Alto Tribunal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Tribunal Constitucional, mediante una reciente 
sentencia, ha modificado los plazos de prescripción de 
los delitos contra la Hacienda Pública. Esta circunstan-
cia puede conllevar la prescripción de, según algunas 
fuentes, hasta 2.000 delitos fiscales. Por otra parte, en 
el año 2003 la Agencia Tributaria concluyó 1.548 expe-
dientes, mientras que las sentencias que emitieron los 
tribunales fueron tan sólo 92, es decir, un 6%.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno a partir 
del nuevo criterio fijado por el Alto Tribunal para evitar 
la prescripción de los delitos fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Tribunal Constitucional, mediante una reciente 
sentencia, ha modificado los plazos de prescripción de 
los delitos contra la Hacienda Pública. Esta circunstan-
cia puede conllevar la prescripción de, según algunas 
fuentes, hasta 2.000 delitos fiscales. Por otra parte, en 
el año 2003 la Agencia Tributaria concluyó 1.548 expe-
dientes, mientras que las sentencias que emitieron los 
tribunales fueron tan sólo 92, es decir, un 6%.

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar medidas en la 
Administración de Justicia, como la creación de un juzgado 
especial contra delitos fiscales, incluyendo la consiguiente 
dotación presupuestaria, con el objetivo de equiparar el 
número de sentencias anuales al número de expedientes y, 
de esta forma, resolver el atasco que se acumula año tras 
año favoreciendo la prescripción de presuntos delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/028729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-lniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Tribunal Constitucional, mediante una reciente 
sentencia, ha modificado los plazos de prescripción de 
los delitos contra la Hacienda Pública. Esta circunstan-
cia puede conllevar la prescripción de, según algunas 
fuentes, hasta 2.000 delitos fiscales. Por otra parte, en 
el año 2003 la Agencia Tributaria concluyó 1.548 expe-
dientes, mientras que las sentencias que emitieron los 
tribunales fueron tan sólo 92, es decir, un 6%.

¿Tiene intención el Gobierno de modificar el siste-
ma de funcionamiento de Hacienda para que no se 
demoren los trabajos de la inspección y evitar, de esta 
manera, que apuren los plazos antes de plantear las 
denuncias contra presuntos delitos fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Tribunal Constitucional, mediante una reciente 
sentencia, ha modificado los plazos de prescripción de 
los delitos contra la Hacienda Pública. Esta circunstan-
cia puede conllevar la prescripción de, según algunas 
fuentes, hasta 2.000 delitos fiscales. Por otra parte, a 
modo de ejemplo, en el año 2003 la Agencia Tributaria 
concluyó 1.548 expedientes, mientras que las senten-
cias que emitieron los tribunales fueron tan sólo 92, es 
decir, un 6%.

¿Considera el Gobierno que la Agencia Tributaria 
dispone de los medios humanos, técnicos y económicos 
suficientes para efectuar su labor de manera eficaz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a construcción de la AP-53 a su 
paso por la comarca del Deza (Pontevedra).

La construcción de la AP-53 a su paso por la comar-
ca del Deza (provincia de Pontevedra) está generando 
un gran descontento entre los propietarios de fincas 
colindantes, que se ven perjudicados por una serie de 
factores dependientes de estas obras. Este descontento 
en el caso de los vecinos afectados del Ayuntamiento de 
la Estrada, se plasma en un documento en el que se 
recogen una serie de afecciones que reclaman les sean 
atendidas por parte de la Administración.

La reclamación expuesta por el colectivo de afecta-
dos se hace después de que, antes del inicio de las 
obras, se presentaran las alegaciones correspondientes, 
del mismo modo que, durante las mismas, se dirigieron 
a diferentes responsables y autoridades para que sus 
demandas fueran atendidas, gestiones todas ellas que 
obtuvieron nula o poca respuesta.

Los problemas planteados están relacionados con el 
deterioro del entorno, ocasionados por el vial que fue 
acondicionado sin hacer previamente un estudio hidro-
lógico y orográfico, lo que dificulta la vida de los luga-
reños, incluso la ponen en peligro, ya que están expues-
tos a inundaciones y corrimiento de tierras como 
consecuencia de la grandes concentraciones de aguas 
pluviales sin canalizar, caminos imposibles de transitar 
por las pendientes existentes, falta de puentes que per-
mitan la comunicación etc.

¿Tiene prevista el Gobierno la reposición de cami-
nos afectados por las obras de la AP-53 a su paso por el 
Ayuntamiento de la Estrada?

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar los accesos a 
todas las fincas colindantes con la AP-53 en el Ayunta-
miento de la Estrada?

¿Tiene previsto el Gobierno la canalización de las 
aguas pluviales afectadas por la AP-53?

¿Tiene previsto el Gobierno la reposición de traídas 
de agua afectadas por la AP-53?

¿Tiene previsto el Gobierno hacer una valoración de 
las afectaciones enumeradas?

¿Tiene previsto el Gobierno actualizar los títulos de 
propiedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/028732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a violación de la legalidad vigen-
te en materia de toponimia gallega por parte de la 
Agencia EFE.

De forma reiterada los teletipos de la Agencia EFE 
con origen en sus delegaciones en Galicia y también en 
Madrid no respetan la legalidad vigente en materia de 
toponimia gallega. Concretamente, hacen caso omiso, 
normalmente, de la forma oficial «A Coruña» para 
referirse a la capital y su provincia, empleando la forma 
no oficial, deturpada y no originaria «La Coruña». Con-
viene recordar que en un Estado de Derecho la ley está 
para ser respetada. En este caso, además, se cuenta con 
sentencias de las más altas instancias judiciales del 
Estado, como el Tribunal Supremo, que desautorizaron 
todos los intentos de violar la Ley de Normalización 
Lingüística de 1983. Por lo demás, la Ley de las Cortes 
Generales que estableció la denominación de la provin-
cia, en función de la capital, en 1998, fue una conse-
cuencia de la anterior. Existe, por lo tanto, legislación 
autonómica y estatal que no deja lugar a dudas. Todas 
las instituciones y todos los organismos, mucho más si 
son públicos, tienen el deber de respetar las leyes, por 
lo que llama la atención que una Agencia de Noticias 
pública como EFE normalmente no respete la legalidad 
lingüística oficial que obliga a denominar a la capital y 
su provincia como «A Coruña».

¿Es consciente el Gobierno de que algunos organis-
mos, institutos y agencias del Estado no respetan la 
legalidad vigente en materia de toponimia y, en particu-
lar, en lo que se refiere a la denominación «A Coruña» 
para la capital y su provincia?

¿Qué piensa hacer para que la Agencia EFE respete 
esta legalidad, en particular en lo referido a la provincia 
y capitalidad de A Coruña?

¿Cómo es posible que ni siquiera en los teletipos 
con origen en Galicia se respete una ley que nos obliga 
a todos?

¿Se va a tomar especial interés en que este respeto 
se generalice en la estructura organizativa de la Agen-
cia EFE en Galicia en primer lugar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a incidencia negativa de las tari-
fas de la Autoridad Portuaria en el logro de contratos de 
reparaciones en Navantia-ría de Ferrol.

Según informaciones fidedignas, en los últimos 
meses se cancelaron contratos de reparaciones de 
buques en Navanatia-Ferrol debido a las altas tasas de 
la Autoridad Portuaria, que disparan el coste total. Las 
compañías buscan puertos alternativos, más baratos o 
que bonifican este tipo de actividades. Un ejemplo elo-
cuente: la Autoridad Portuaria de Ferrol aplica un 
recargo del 100% sobre toneladas brutas a la entrada y 
salida en dique, mientras que el puerto de Cádiz, con 
unas tasas muy por debajo de las de Ferrol, no recarga 
la entrada en dique, o el de Lisnave, que bonifica con 
una rebaja del 50% tb la entrada y salida de dique.

Por otra parte, no existe convenio entre la Autoridad 
Portuaria de Ferrol y la empresa Navantia, como existía 
antes, precisamente para favorecer la entrada y salida 
de buques en la ría para y desde los muelles de esta 
empresa. Un buque como el LNG EDO pagó por tarifas 
portuarias y maniobras, entre el 3 de febrero y el 1 de 
julio de 2004, un total de 282.071,94 euros por las 
siguientes operaciones:

3 de febrero: entrada canal puerto y atraque a muelle 
número 9.

1 de abril: desatraque del muelle número 9 y entrada 
al dique número 3.

5 de abril: salida de dique número 3 y atraque a 
muelle.

1 de julio: salida de muelle a la mar.

El Director de Reparaciones de Ferrol-Fene se diri-
gió, con fecha 2 de abril de 2003, al Presidente de la 
Autoridad Portuaria de Ferrol para informarle de que 
continuamente estamos recibiendo quejas de los arma-
dores de que los servicios de remolcadores son excesi-
vamente caros» y pedirle la negociación de una posible 
reducción de tarifas.

Esta situación contrasta con la pretensión de impul-
sar el Centro de Reparaciones Navales en la ría de 
Ferrol. La actividad de reparaciones es una parte com-
plementaria fundamental de la construcción naval. Se 
necesita una cooperación estable entre empresas auxi-
liares, Navantia y la Autoridad Portuaria para fomentar 
el área de reparaciones, dentro del complejo de la cons-
trucción naval civil y militar que debía ser Navatia 
Ferrol-Fene.
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¿Qué información posee el Gobierno sobre la can-
celación de contratos de reparaciones en la antigua 
IZAR-Ferrol y en la actual Navantia-Ferrol-Fene a 
causa del excesivo coste de tasas de la Autoridad Por-
tuaria?

¿No resulta un inconveniente para lograr estos con-
tratos la diferencia de tarifas portuarias con Cádiz y 
Lisnave?

¿Por qué no se negocia un convenio, como el que 
existió hace años, entre Navantia y la Autoridad Portua-
ria para una posible reducción de tarifas?

¿Qué gestiones está realizando Navantia-Ferrol-
Fene en el mercado de reparaciones para lograr más 
contratos?

¿Cuáles son las gestiones de Navantia con la Autori-
dad Portuaria de Ferrol para buscar una solución a esta 
problemática?

¿Cuánto costó la reparación del LNG EDO al que 
aludimos antes?

¿Se consideran razonables las tarifas portuarias y 
por remolcadores y practicaje?

¿Existe una voluntad decidida de mejorar la oferta 
de reparaciones en la ría de Ferrol?

¿Considera, en todo caso, el Gobierno relevante la 
incidencia negativa de las tarifas portuarias a la hora de 
conseguir contratos de reparaciones por Navanatia-
Ferrol-Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a catálogo de titulaciones de 
Humanidades y supresión de las Filologías Gallega, 
Catalana y Vasca.

Existe la pretensión de hacer desaparecer el título de 
Filoloxía Galega del catálogo de titulaciones universi-
tarias. La Subcomisión de Humanidades, dentro de la 
Comisión académica encargada de hacer propuestas 
para la adecuación de las titulaciones universitarias al 
marco europeo, se decantó por no contemplar grados 
en lenguas cooficiales en el Estado español. Sin embar-
go, contempla que se estudien cuatro carreras que 
englobarían todas las filologías: Lengua Española y sus 
Literaturas, Lenguas y Culturas Modernas, Lenguas y 
Culturas Orientales y Filología Clásica. Estamos, pues, 
ante un tratamiento asimétrico de las lenguas oficiales 
del Estado español, ya que el gallego, el catalán y el 

vasco estarían englobados en la titulación de Lenguas y 
Culturas Modernas. En la Subcomisión de Humanida-
des participaron rectores, directores generales de uni-
versidad de las distintas Comunidades Autónomas y 
miembros del Consejo de Coordinación Universitaria. 
Es fundamental que las lenguas y culturas catalana, 
vasca y gallega cuenten con un título de grado. Es de 
esperar que el Ministerio abra un período de alegacio-
nes y que se estudie más detenidamente el número de 
titulaciones y los estudios que debe conllevar cada una 
de ellas.

¿Cuándo piensa el Gobierno presentar el catálogo 
de titulaciones homologadas en el espacio de la UE?

¿Cuál fue la composición de cada una de las cuatro 
subcomisiones que elaboraron la propuesta de grados?

¿Qué alternativas presentaron al Ministerio?
¿Cómo van a quedar, según sus propuestas, los estu-

dios de Humanidades?
¿No cree el Gobierno que el estudio de las lenguas y 

culturas existentes en el Estado español debería gozar 
de la misma consideración en cuanto a las titulacio-
nes?

Si existe una titulación en Lengua Española y sus 
Literaturas, ¿no debería de existir también las de Len-
gua Catalana, Vasca y Gallega y sus Literaturas, respec-
tivamente?

¿Cómo es posible que se siga optando, en el nuevo 
espacio europeo de educación superior, por separar el 
gallego y el portugués?

¿Qué instituciones y organizaciones de Cataluña, 
Euskadi y Galicia se han dirigido al Ministerio de Edu-
cación criticando la supresión de la Filología Catalana, 
Vasca y Gallega?

¿Se van a a reformar las propuestas de la Subcomi-
sión?

¿Cómo se va a hacer y con qué participación?
¿Cuánto va a durar el período de alegaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El acceso norte a la localidad Vila-real (Castelló) 
por la Carretera Nacional 340 figura en todas las esta-
dísticas como uno de los puntos más conflictivos de la 
red viaria española, contabilizando uno de los mayores 
índices de accidentes de tráfico de todo el Estado, a 
pesar de haber sido remodelado recientemente.
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El proyecto originario elaborado por el Ministerio 
de Fomento contemplaba la construcción de dos roton-
das en este punto, pero, después de las alegaciones 
presentadas por el equipo de gobierno del Ayuntamien-
to de Vila-real, sin tener en cuenta las advertencias de 
sus propios técnicos municipales contrarios a las modi-
ficaciones alegadas, se modificó la solución propuesta, 
dejando únicamente una rotonda de grandes dimensio-
nes, de tres carriles y demostrada peligrosidad, con 
accesos y salidas cortos y estrechos.

Este tramo soporta diariamente un gran número de 
vehículos, al juntarse el corredor mediterráneo de la 
N-340 con una de las áreas industriales más importan-
tes de la Comunidad Autónoma Valenciana, así como 
por ser donde se concentra el mayor núcleo de pobla-
ción de la provincia de Castelló entre las localidades de 
Castelló de la Plana, Almassora y Vila-real.

¿Qué datos tiene el Gobierno, por medio de la 
Dirección General de Tráfico u otros organismos, sobre 
el número de accidentes de tráfico en esta zona concre-
ta?

¿Cuáles son las razones por las que se procedió a la 
modificación del proyecto originario, que contemplaba 
dos rotondas, sustituyéndolas por una de grandes pro-
porciones que generaba una mayor inseguridad?

¿Qué estudios técnicos se tomaron como base para 
la modificación del proyecto originario, que contem-
plaba dos rotondas, sustituyéndolas por una de grandes 
proporciones que generaba una mayor inseguridad?

¿Qué argumentos y alegaciones presentó el Ayunta-
miento de Vila-real al Ministerio de Fomento respecto 
del diseño originario?

¿Qué valoración hace el Gobierno de los argumen-
tos del Ayuntamiento de Vila-real acerca del diseño 
originario?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
hacer frente a la alta siniestrabilidad de este acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se realizarán en la provincia de 
Valencia dentro del Plan de Acción de la Red de Itine-

rarios Naturales Interpretativos, del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué colectivos se va a transmitir la información 
hidrológica que se obtenga del funcionamiento del Sis-
tema Automático de Información Hidrológica (SAIH) 
de la Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles van a ser las aplicaciones prácticas de los 
datos obtenidos a partir del funcionamiento del Sistema 
Automático de Información Hidrológica (SAIH) de la 
Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.
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184/028739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué va a variar la gestión del río Júcar con el 
funcionamiento del Sistema Automático de Informa-
ción Hidrológica (SAIH) de la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento, de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué lugares concretos se encuentran ubicados 
los 121 puntos de control existentes en la red que con-
forma el Sistema Automático de información Hidroló-
gica (SAIH) de la Confederación Hidrográfica del 
Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pluviómetros se encuentran ubicados en la 
red que conforma el Sistema Automático de Informa-
ción Hidrológica (SAIH) de la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar?

¿En qué lugares concretos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos nivómetros se encuentran ubicados en la 
red que conforma el Sistema Automático de Informa-
ción Hidrológica (SAIH) de la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar?

¿En qué lugares concretos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas estaciones de aforo se encuentran ubica-
das en la red que conforma el Sistema Automático de 
Información Hidrológica (SAIH) de la Confederación 
Hidrográfica del Júcar?

¿En qué lugares concretos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué puntos geográficos se encuentran ubicados 
los 318 sensores existentes en la red que conforma el 
Sistema Automático de Información Hidrológica 
(SAIH) de la Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se realizarán en la provincia de 
Alicante dentro del Plan de Acción de la Red de Itinera-
rios Naturales Interpretativos, del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se realizarán en la provincia de 
Castellón dentro del Plan de Acción de la Red de Itine-
rarios Naturales Interpretativos, del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué consiste el Plan de Acción Inmediata para 
la recuperación de L’Albufera de Valencia, anunciado 
recientemente por el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son, una a una, las actuaciones urgentes que 
forman parte del Plan de Acción Inmediata para la 
recuperación de L’Albufera de Valencia, anunciado por 
el Ministerio de Medio Ambiente recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.
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184/028749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciará la ejecución del Plan de Acción 
Inmediata para la recuperación de L’Albufera de Valen-
cia, anunciado por el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/028750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica va a destinar el Ministerio 
de Sanidad y Consumo a financiar en el año 2005 el 
Hospital Central de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué negociaciones y a qué acuerdos ha llegado el 
Ministerio de Sanidad y Consumo con el Gobierno del 

Principado de Asturias para la financiación del Hospital 
Central de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica va a destinar el Ministerio 
de Fomento durante 2005 para reducir el peaje de la 
Autopista del Valle del Huerna, en cumplimiento de su 
propuesta electoral de liberación total de dicho peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica va a destinar el Ministerio 
de Fomento durante 2006 para reducir el peaje de la 
Autopista del Valle del Huerna, en cumplimiento de su 
propuesta electoral de liberación total de dicho peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio llevar a 
cabo el anuncio del Secretario de Estado de Infraestruc-
turas, señor Morlán, de reducir progresivamente el 
peaje de la Autovía del Valle del Huerna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que los vecinos 
de San Lázaro y Otero, barrios de Oviedo, han quedado 
privados del servicio de la oficina móvil de Correos?

2. ¿Piensa Correos llevar a cabo la apertura de una 
sucursal en esta zona de la capital asturiana, como 
reclaman los vecinos de ambos barrios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha y con qué cuantía económica tiene 
intención el Gobierno de rehabilitar el puente del 
Hacho sobre el río Guadahortuna en el municipio gra-
nadino de Alamedilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en el Canal del Jabal-
cón, que transcurre entre Baza y Benamaurel, en la 
provincia de Granada, para evitar la importante canti-
dad de animales salvajes que mueren atrapados en el 
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas y en qué cuantía va a 
desarrollar la Confederación Hidrográfica del Guadal-
quivir en la ciudad de Granada para desarrollar el plan 
de mejora de los ríos 2004-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias va a dedicar el 
Gobierno a la ciudad de Granada en el ejercicio 2005 
para acometer las obras del plan plurianual para la 
mejora de los ríos, establecido con la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias ha dedicado el 
Gobierno a la ciudad de Granada en el ejercicio 2004 
para el cumplimiento del plan plurianual para la mejora 
de los ríos, establecido con la Confederación Hidrográ-
fica del Guadalquivir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de infraestructuras es necesario acometer 
para llevar a cabo el acuerdo entre la Junta de Andalucía, 
Gobierno de España y Ayuntamientos de la comarca de 
Baza-Huescar para la mejora del abastecimiento y rega-
díos en esta zona de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles serán los puntos de procedencia del agua 
pactados entre la Junta de Andalucía, Gobierno de 
España y Ayuntamientos de la comarca de Baza-Hues-
car para la mejora del abastecimiento y regadíos en esta 
zona de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede adelantar el Gobierno cuál ha sido el acuer-
do alcanzado con la Junta de Andalucía y los catorce 
municipios de la comarca de Baza-Huescar para abas-
tecer de agua destinada al consumo humano y a los 
regadíos en la zona norte de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentra la redac-
ción del proyecto para la rehabilitación y recuperación 
de las instalaciones del Mojón del Trigo en Sierra 
Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede adelantar el Gobierno las previsiones para la 
puesta en marcha de un observatorio astronómico en 
Sierra Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentra la redac-
ción del proyecto para la rehabilitación del antiguo 
Parador Nacional de Sierra Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gestiones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Medio Ambiente para acometer la adquisición del anti-
guo Parador Nacional de Sierra Nevada (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad ha presupuestado el Ministerio de 
Medio Ambiente en el presente ejercicio económico de 
2005 para la puesta en marcha en el Parque Nacional de 
Sierra Nevada (Granada) del centro de recepción de 
visitantes y de interpretación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 18 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 205

107

184/028769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede adelantar el Gobierno las previsiones para la 
puesta en marcha en el Parque Nacional de Sierra 
Nevada (Granada) de un centro de recepción de visitan-
tes y de interpretación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente ceder las competencias plenas del Parque 
Nacional de Sierra Nevada, en la provincia de Granada, 
a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas becas especiales de movilidad sin residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004/
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas becas generales de movilidad sin residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004/
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas becas, especiales de movilidad con resi-
dencia se han concedido para el curso académico 2004/
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas becas generales de movilidad con residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004/
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántos son los alumnos beneficiarios de la exen-
ción de los precios públicos por servicios académicos 
universitarios, por su condición de miembros de fami-
lias numerosas, correspondientes al curso académico 
2004/2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la condición jurídica del centro docente y de 
su régimen de financiación, en el nivel de enseñanzas 
medias, correspondientes a la convocatoria 2296/2004, 
de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la matrí-
cula de alumnos de estudios universitarios en centros 
públicos y privados y del resto de los alumnos que cur-
sen estudios en centros estatales, correspondientes a la 
convocatoria de la Orden 2296/2004, de 10 de junio, se 
han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón del material escolar necesario para los estudios, 
correspondientes a la convocatoria de la Orden 2296/
2004, de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la resi-
dencia del alumno, durante el curso, fuera del domicilio 
familiar, correspondientes a la convocatoria de la Orden 
2296/2004, de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la distancia entre el domicilio familiar del 
becario y el centro docente en que realice sus estudios o 
el centro de trabajo en que realice sus prácticas, corres-
pondientes a la convocatoria de la Orden 2296/2004, de 
10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A punto de finalizar el curso escolar 2004/2005, 
reitero por tercera vez la siguiente pregunta:

¿Cuántas ayudas compensatorias, correspondientes 
a la convocatoria de la Orden 2296/2004, de 10 de 
junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿De qué forma piensa el Gobierno tener en cuenta a 
las personas con discapacidad en la futura Ley Orgáni-
ca de Educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 18 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 205

110

184/028783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa a cumplimiento del Acuer-
do de cesión de usos al Ayuntamiento del Monasterio 
de Santa Catarina (Ares) y participación de la Admi-
nistración central en su restauración y rehabilitación.

La Comisión de Cultura, en su sesión del día 29 de 
junio de 2004, aprobó una proposición no de ley, a ini-
ciativa del BNG, relativa a la rehabilitación del Monas-
terio de Santa Catarina de Ares, en la que se instaba al 
Gobierno a recuperar el diálogo con la Xunta de Gali-
cia, con la Diputación de A Coruña y con el Ayunta-
miento de Ares para elaborar y hacer efectivo conjunta-
mente el Plan de Actuación en relación con su 
restauración y rehabilitación.

La «Autorización sobre el dominio público para el 
uso de la propiedad del Estado afectada al Ministerio 
de Defensa denominada Cuartel de Montefaro a favor 
del Ayuntamiento de Ares (A Coruña)», de fecha 27 de 
enero de 2000 y con vigencia de 25 años, recoge la 
obligación por parte del Ayuntamiento de dar a la pro-
piedad un uso acorde con su carácter histórico y cum-
plir las medidas impuestas por la aplicación del régi-
men previsto para los bienes de interés cultural. 
También se compromete el Ayuntamiento a realizar a 
su costa cuantas obras sean necesarias para la adecua-
ción y mantenimiento de la propiedad, así como a man-
tener su custodia y vigilancia. En definitiva, el Ayunta-
miento tiene el deber de conservar, mantener y custodiar 
el inmueble.

El BNG, aun siendo consciente de que la cesión de 
usos al Ayuntamiento fue una operación política parti-
dista, desequilibrada y falta de coherencia y compromi-
sos de la Administración central, no la criticó, esperan-
do que el Gobierno local tomase las iniciativas 
oportunas para poder hacer frente, junto con las otras 
administraciones públicas, no sólo a la conservación, 
mantenimiento y custodia del edificio, y a sus usos 
públicos adecuados, sino también a su rehabilitación. 
Sin embargo, pasados cuatro años, no sólo no tuvo la 
más mínima preocupación al respecto, sino que los des-
perfectos, daños y deterioro de las instalaciones fueron 
en aumento. Todo menos hacerse cargo de unas obliga-
ciones que, en todo caso, estaba claro que no podía 
asumir en solitario. Razón por la cual el BNG presentó 
buen número de iniciativas en el Congreso para instar 
al Gobierno a colaborar en la restauración y rehabilita-
ción del Monasterio, que no deja de ser una propiedad 
estatal, para colmo abandonada durante años por 
Defensa.

A nivel local, el BNG también mantuvo la misma 
posición, a la espera de que el Gobierno municipal asu-
miese sus responsabilidades, lógicamente recurriendo a 
otras instancias, para elaborar y ejecutar un Plan de 
Actuaciones al respecto. El Gobierno municipal desoyó 
todas las iniciativas del BNG para poner fin al progresi-
vo deterioro y abandono de las instalaciones. Los Pre-
supuestos Municipales se limitaron a pasar de la nada 
durante los tres primeros años a 6.000 euros en 2005, 
gracias al continuo insistir del BNG. En todo caso, el 
Gobierno municipal no cambió de actitud y continúa el 
progresivo deterioro de las instalaciones durante los 
últimos cinco años. Por eso, el Grupo Municipal del 
BNG se dirigió al Ministerio de Defensa para que 
requiera del Ayuntamiento la concreción de medidas 
que se están adoptando para la vigilancia y manteni-
miento de las instalaciones, y que se elabore un infor-
me de los posibles desperfectos o daños que se puedan 
haber producido desde enero de 2000. En el caso de 
que se entienda por parte del Ministerio de Defensa que 
el Ayuntamiento de Ares persiste en la posición de no 
hacerse cargo de sus obligaciones, se estudie, en aplica-
ción de la condición novena del referido Acuerdo, su 
extinción.

¿Cuál es la información del Gobierno en relación 
con el cumplimiento de los compromisos adquiridos 
por el Ayuntamiento de Ares en la cesión de usos de la 
propiedad del Estado afectada al Ministerio de Defen-
sa, Monasterio de Santa Catarina, en concreto en cuan-
to a las obligaciones tercera, cuarta y quinta de la Auto-
rización?

¿Está el Gobierno dispuesto a cumplir la proposi-
ción no de ley del BNG aprobada el 29 de junio de 
2004 y recuperar el diálogo con la Xunta, la Diputación 
de A Coruña y el Ayuntamiento para elaborar y hacer 
efectivo conjuntamente el Plan de Actuación en rela-
ción con la restauración y rehabilitación del Monasterio 
de Santa Catarina en Ares?

¿Se dirigió, en algún momento, el Gobierno munici-
pal a la Administración central solicitando ayuda para 
poder hacer frente a esta restauración y rehabilitación?

¿Piensa el Gobierno, concretamente el Ministerio de 
Defensa, requerir al Ayuntamiento el grado de cumpli-
miento durante estos años de las condiciones tercera, 
cuarta y quinta de la Autorización?

¿Está dispuesto el Gobierno, en aplicación de la 
condición novena, a la extinción del Acuerdo de cesión 
si el Ayuntamiento persiste en la posición de no hacerse 
cargo de sus obligaciones?

¿Tiene claro el Gobierno que el cumplimiento de 
una parte de las obligaciones del Acuerdo por parte del 
Ayuntamiento necesita el concurso y apoyo de la Admi-
nistración central, sin ningún género de dudas?

¿No le parece al Gobierno que es hora de acabar con 
tanta desidia, abandono, deterioro, daños y desperfec-
tos combinando la necesaria y adecuada responsabili-
dad local en la gestión del inmueble con la participa-
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ción de la Administración central en su recuperación y 
rehabilitación, ya que es imposible hacerlo desde las 
arcas municipales, además de seguir siendo la propie-
dad del Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a participación de la Administra-
c ión  cen t ra l  en  la  cons t rucc ión  de l  t ramo 
Cabreiros-Vilalba.

La Comisión de Fomento y Vivienda, en su sesión 
del día 9 de febrero de 2005, aprobó con modificacio-
nes la proposición no de ley del BNG relativa a la parti-
cipación del Ministerio de Fomento en la construcción 
del tramo Cabreiros-Vilalba de la autovía Ferrol-Vilal-
ba. En ella se instaba al Gobierno a abordar su partici-
pación en la misma, sobre la base de la importancia que 
este corredor tiene para la vertebración del territorio de 
Galicia, dentro de la aplicación de los Fondos MINER.

¿Piensa el Gobierno participar en la construcción de 
este tramo, tal y como fue instado a hacerlo desde el 
Congreso de los Diputados?

¿Lo va a hacer contando con la aplicación de los 
Fondos MINER?

¿Va a tener presente el Gobierno que, aunque de 
forma discriminatoria, muy por debajo del porcentaje 
de empleo perdido, ya se aplicaron fondos MINER en 
Galicia para la construcción de infraestructuras, y que, 
por lo tanto, no van a ser de recibo argumentos basados 
en que el carbón gallego no es carbón CECA, como se 
va a pretender desde algunas organizaciones sindicales, 
e incluso desde instancias oficiales, para dejarnos fuera 
del nuevo Plan?

¿Cuáles son los compromisos del Gobierno con una 
infraestructura que es un paliativo a que la autovía del 
Cantábrico dejase la franja litoral justo al llegar a Gali-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de haberse produ-
cido algún tipo de daño a los vecinos como consecuen-
cia de los ejercicios militares en el campo de Pájara, en 
la isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.

184/028786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno cerrar definitivamente 
el campo de tiro y maniobras de Pájara, tal y como han 
venido demandando los ciudadanos e instituciones de 
la isla de Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.

184/028787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Parla-
mentario de Coalición Canaria, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Tiene previsto reunirse el Gobierno con las institu-
ciones de Fuerteventura para recoger las demandas de 
la isla en contra de las maniobras militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Coalición Canaria.



Congreso 18 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 205

112

184/028788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La reciente visita llevada a cabo por el señor José 
Segura, Delegado del Gobierno para la Comunidad de 
Canarias, acompañado por una nutrida delegación de 
hombres de negocios canarios, a las zonas ocupadas del 
Sahara occidental, concretamente a Aaiún, tras más de 
29 años del abandono de España del territorio y de sus 
obligaciones respecto al pueblo saharaui, constituye un 
gesto sin precedentes sobre cuya gravedad ha alertado 
Mohamed Abdelaziz, Presidente de la República Árabe 
Saharaui Democrática (RASD) y Secretario General 
del Frente Polisario.

La situación actual del territorio no ha variado ni a 
efectos de Naciones Unidas ni desde el punto de vista 
del Derecho internacional. Así, el 29 de enero de 2002 
(S/2002/161), el Consejero Jurídico del Secretario 
General de las Naciones Unidas, Hans Corell, hizo 
pública, a petición del Consejo de Seguridad, una opi-
nión consultiva cuyos términos son de una claridad 
meridiana: en primer lugar, «el Acuerdo de Madrid no 
transfirió la soberanía sobre el territorio ni confirió a 
ninguno de los signatarios la condición de Potencia 
administradora, condición que España, por sí sola, no 
podía haber transferido unilateralmente». Y, en segun-
do lugar, el Sahara sigue siendo un territorio no autóno-
mo y, por consiguiente, toda actividad económica que 
se lleve a cabo «sin atender a los intereses y deseos del 
pueblo del Sahara occidental infringiría los principios 
jurídicos internacionales» aplicables a las actividades 
relacionadas al saqueo de los recursos naturales y cual-
quier otra actividad económica emprendida en un terri-
torio no autónomo.

¿El Delegado del Gobierno para la Comunidad de 
Canarias informó al Gobierno, con anterioridad, de su 
visita al Sahara occidental?

¿Autorizó el Gobierno a su Delegado a realizar una 
visita que, como poco, violenta el Derecho internacio-
nal?

¿Ha ofrecido el Ejecutivo algún tipo de explicación 
o disculpas al Presidente de la República Árabe Saha-
raui Democrática? En caso negativo, ¿tiene intención 
de hacerlo?

¿Tiene previsto el Gobierno amonestar o cesar al 
Delegado del Ejecutivo para la Comunidad de Canarias 
por su imperdonable error?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para que una situación como la que nos ocupa, al mar-

gen de lo establecido en el Derecho internacional, no 
vuelva a repetirse?

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto al Saha-
ra occidental, teniendo en cuenta las responsabilidades 
políticas, éticas e históricas que se derivan del proceso 
de descolonización de dicho territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/028789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Ley 51/2003, de igualdad de oportunidades, no 
discriminación y accesibilidad universal, reguló por 
primera vez en nuestro país una disposición referente a 
la Lengua de Signos, concretamente en su disposición 
final duodécima, que dice: «En el plazo de dos años 
desde la entrada en vigor de esta Ley, el Gobierno regu-
lará los efectos que surtirá la Lengua de Signos españo-
la, con el fin de garantizar a las personas sordas y con 
discapacidad auditiva la posibilidad de su aprendizaje, 
conocimiento y uso, así como la libertad de elección 
respecto a los distintos medios utilizables para su 
comunicación en el entorno. Tales efectos tendrán una 
aplicación gradual en los diferentes ámbitos a los que 
se refiere el artículo 3 de esta Ley».

El Gobierno se comprometió a remitir durante el 
primer período de sesiones de 2005 el proyecto de Ley 
sobre la oficialidad de la lengua de signos para cumplir 
con los plazos previstos en Ley 51/2003.

Numerosos países de la Unión Europea, Finlandia, 
Suecia, Portugal, Dinamarca, Francia, Holanda, Reino 
Unido, Irlanda, han legislado sobre la materia con dis-
tintos grados de desarrollo. Por el contrario, en España 
no tenemos un reconocimiento formal de la Lengua de 
Signos como lengua vehicular entre las personas sor-
das, así como tampoco entre éstas y la población oyen-
te.

Por todo ello se pregunta:

¿Cuándo tiente previsto el Gobierno remitir a las 
Cortes Generales el proyecto de Ley sobre la oficiali-
dad de la Lengua de Signos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.
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184/028790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita 
urgente.

Según es conocido, el Gobierno español ha iniciado 
el proceso de sustituir progresivamente los carros de 
combate M-60 por los Leopard. En paralelo a la susti-
tución, se estaría negociando con el Reino de Marrue-
cos la cesión o venta de los sustituidos M-60 con deter-
minadas restricciones de uso fundamentalmente 
geográficas y referidas a Ceuta y Melilla.

¿Qué tipo de armas, qué cantidad de cada una de 
ellas y en qué condiciones económicas ha vendido el 
Gobierno de España al Reino de Marruecos en los últi-
mos cinco años?

En el caso concreto de los carros de combate M-60, 
¿cuántos y en qué condiciones ha vendido el Gobierno 
de España al Reino de Marruecos en los últimos cinco 
años?

¿Cuántos carros de combate M-60 piensa vender el 
Gobierno de España al Reino de Marruecos en los 
próximos años?

En los contratos de venta o cesión de armas a 
Marruecos, ¿qué restricciones de uso de carácter gene-
ral o particular se imponen para la utilización de las 
mismas?

¿Cuáles son estas restricciones en el caso concreto 
de los carros de combate M-60?

¿Qué valoración hace el Gobierno de España de la 
posibilidad, entre otras, de que estas armas, y en parti-
cular los carros de combate M-60, sean utilizadas con-
tra el pueblo saharaui en el curso de posibles enfrenta-
mientos armados derivados del incumplimiento por 
Marruecos de las resoluciones de la ONU que obligan a 
la celebración de un referéndum de autodeterminación 
del pueblo saharaui?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds.

184/028791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

La participación del Estado en determinadas empresas 
debe atender el cumplimiento estricto de las normas fun-
damentales de la Organización Internacional del Trabajo 
(OIT), traspuestas a nuestro ordenamiento jurídico y, por 
lo tanto, con rango de Ley. Es el caso del Convenio 111 de 
la OIT, relativo a la discriminación en materia de empleo y 
ocupación, en vigor desde 1960, que prohíbe precisamen-
te las prácticas discriminatorias en el trabajo.

Cualquier empresa pública ha de cuidar especialmente 
la obligación de velar por ello, tanto por parte de la empre-
sa matriz como de sus filiales, empresas participadas u 
otras compañías con las que tenga acuerdos estables.

La compañía aérea IBERIA tiene un acuerdo con la 
compañía israelí El Al según el cual comparte códigos, 
vuelos, pasajeros y carga aérea. Cualquier persona 
puede adquirir un billete en IBERIA y, después, efec-
tuar el vuelo en un avión propiedad de El Al.

El Estado español conserva un reducido porcentaje en 
el capital de IBERIA, pero, en todo caso, los acuerdos con 
esa compañía israelí se realizaron cuando IBERIA era una 
empresa de titularidad pública en su totalidad.

¿Conoce el Gobierno español la existencia de dis-
criminaciones por parte de la compañía aérea israelí El 
Al restringiendo el acceso laboral de ciudadanos israe-
líes por el simple hecho de ser árabes?

¿Piensa el Gobierno realizar alguna actuación que 
impida las discriminaciones por razón de raza, religión, 
u otras similares que realicen empresas españolas en el 
exterior a través de acuerdos estables con otras empre-
sas extranjeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/028792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha promovido el Gobierno para 
evitar la desobediencia civil (para que el Cuerpo Nacio-
nal de Policía tenga acceso a los datos del padrón muni-
cipal en funciones de lucha contra la inmigración irre-
gular), por parte de numerosos ayuntamientos de la 
Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué «asperezas» en con-
creto han «limado» en una «comida de cuatro horas» el 
Ministro de Defensa y el Presidente de ERC, correspon-
diendo los entrecomillados a expresiones literales reco-
gidas en el diario «El País» del día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué en el texto de 
una respuesta parlamentaria (núm. 037740) utiliza la 
expresión «catalán/valenciano» que no sólo carece de 
existencia en nuestro ordenamiento jurídico sino que 
expresamente vulnera lo dispuesto en el artículo 7.1 del 
Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana y 
preceptos constitucionales conexos así como la reitera-
da jurisprudencia del Tribunal Constitucional y del Tri-
bunal Supremo en materia de cooficialidad lingüística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior 
del hecho de que un ex preso de ETA gestionara un acto 
electoral al Partido Comunista de las Tierras Vascas 
ante el Ayuntamiento de Güenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido desde el pasado mes de 
noviembre hasta la fecha en lo que concierne al trabajo 
en común entre las autoridades españolas e italianas 
encaminado a perfilar el concepto de «sospechosos de 
actividades terroristas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido desde el pasado mes de 
noviembre hasta la fecha en lo que concierne al trabajo  
común entre España y e Italia en el ámbito del inter-
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cambio de información sobre expulsados por motivos 
de terrorismo, mejorando los señalamientos del SIS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado por parte española para 
comenzar a dar cumplimiento a los acuerdos alcanza-
dos el pasado 9 de marzo con el Secretario General de 
la Liga Árabe para definir una nueva línea de coopera-
ción antiterrorista entre España y dicho organismo 
internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que solici-
ta respuesta por escrito.

¿Cuántas reuniones ha mantenido la señora Minis-
tra, o personas de su Departamento, con las Cofradías 
de Pescadores del Principado de Asturias?

¿Y con la Federación de Cofradías de Pescadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Se plantea la señora Ministra la prohibición de 
cualquier arte de arrastre, dentro de las 12 millas del 
caladero nacional, para favorecer la pesca artesanal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Piensa la señora Ministra plantear a la Unión Euro-
pea la erradicación del llamado «tren de bolos» de 
todas las aguas comunitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones con cargo al 1% Cultural están 
previstas en Asturias y aún no se han iniciado, señalan-
do el importe de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Es casualidad que la única actuación en el Princi-
pado de Asturias con cargo al 1% Cultural presupuesta-
da para 2004 recayera en un ayuntamiento gobernado 
por el PSOE, o más bien esto se debe al nuevo talante 
que rige la política del Gobierno socialista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones están en ejecución en el Principa-
do de Asturias con cargo al 1% Cultural, señalando el 
importe de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Cultura, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado con cargo al 1% 
Cultural en el Principado de Asturias en cada uno de los 
ocho últimos ejercicios presupuestarios, señalando el 
importe de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

¿Qué plazos tiene previsto el Gobierno para la cons-
trucción de la variante de la N-232 a su paso por la 
ciudad de Alcañiz (Teruel)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

¿Qué plazos tiene previsto el Gobierno para ejecutar 
el desdoblamiento de la N-232 entre Alcañiz y Zarago-
za?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/028808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

¿Qué plazos tiene previsto el Gobierno para la 
mejora de la N-232 entre la localidad de Ráfales 
(Teruel) y el límite con la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El ferrocarril representa un medio de comunicación 
con gran capacidad de vertebración social y territorial, 
además de ser el de menor impacto ambiental por tone-
lada transportada. En el caso de la provincia de Teruel, 
la capital es la única de las españolas sin conexión 
ferroviaria directa con Madrid; asimismo, la única línea 
que atraviesa el norte de la provincia (Bajo Aragón) es 
la de Zaragoza-Caspe-Barcelona, a la cual no están 
conectadas ni la cuenca minera de Andorra (en plena 
reconversión) ni la ciudad de Alcañiz (que en su día 
perdió el ferrocarril hasta Tortosa).

Ante las crecientes necesidades de salida de las nue-
vas industrias y productos del Bajo Aragón, ¿tiene pre-
visto el Gobierno alguna acción respecto a la recupera-
ción del ferrocarril en este territorio? En caso 
afirmativo, ¿en qué términos y plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

La autopista AP-2 es hoy en día la vía rápida funda-
mental entre el corredor del Ebro y el mar Mediterrá-
neo. Una conexión ágil entre el Bajo Aragón y dicha 
autopista (conexión de competencia autonómica) y un 
peaje liberalizado permitiría agilizar en su conjunto las 
comunicaciones entre el Bajo Aragón y el Mediterrá-
neo, en tanto se construyen las necesarias infraestructu-
ras alternativas en torno a la N-232.

¿Tiene el Gobierno la intención de liberalizar el 
peaje de la autopista AP-2?

¿Tiene previsto continuar la construcción de la auto-
vía A-2 entre Fraga (Huesca) y Zaragoza? En caso 
afirmativo para ambas cuestiones, ¿en qué plazo de 
tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

El Plan de Reactivación de las Cuencas Mineras 
(plan MINER) ha venido funcionando desde 1998 con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado, para 
contribuir a la generación de infraestructuras y tejido 
económico alternativo en las zonas afectadas por el 
cierre de la minería del carbón. Sin embargo, dicho 
Plan tenía su fecha de finalización en 2005.

¿Tiene intención el Gobierno de continuar el plan 
Miner más allá de 2005? En caso afirmativo, ¿con qué 
dotación presupuestaria?

¿Están previstas modificaciones en cuanto a la prio-
rización de inversiones?

¿Ha previsto el Gobierno abrir nuevas vías de parti-
cipación de las diferentes administraciones, institucio-
nes y agentes sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
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gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El protocolo de Kyoto va a tener una influencia 
decisiva en la provincia de Teruel, donde una gran parte 
de su tejido económico descansa sobre la explotación 
del carbón y su aprovechamiento en las centrales térmi-
cas de Andorra y Escatrón. Pero, por otra parte, el 
mismo protocolo contempla fórmulas para la potencia-
ción de los sumideros de carbono representados por las 
áreas forestales, y éstas son también muy significativas 
en la provincia de Teruel, y pueden serlo aún más en el 
futuro, por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Tiene previsto el Gobierno acciones específicas de 
apoyo a la reforestación y a las zonas forestales, en el 
marco del Protocolo de Kyoto, en provincias potencial-
mente beneficiarias como Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigida al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

Las energías renovables constituyen una fuente de 
riqueza y empleo de importancia creciente en muchas 
zonas del país. En el caso concreto de Teruel, dicha 
provincia cuenta con grandes posibilidades (energía 
eólica, solar térmica y fotovoltaica, biomasa forestal); 
sin embargo, tradicionalmente ha quedado fuera de las 
ayudas del Instituto para la Diversificación y Ahorro de 
Energía (IDAE) puesto que las mismas se han concen-
trado habitualmente en las regiones «Objetivo 1» de la 
política Regional de la Unión Europea.

¿Cómo se contempla la gestión de las ayudas del 
IDAE (habitualmente concentradas en las zonas objeti-
vo 1 de la UE)?

¿Existen mecanismos que garanticen la igualdad de 
oportunidades de acceso a dichas ayudas con indepen-
dencia de la región de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta las siguientes pre-
guntas, dirigida al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

El Fondo de Compensación Interterritorial se ha basa-
do siempre en un criterio de adicionalidad y concentra-
ción respecto a las ayudas procedentes del «Objetivo 1» 
de la UE, lo cual ha dejado fuera a otras zonas del país 
cuyos problemas económicos y demográficos quedaban 
enmascarados tras el «efecto estadístico».

En el marco de las negociaciones de los Fondos 
Europeos, ¿ha previsto el Gobierno valorar otros crite-
rios de asignación, como son la baja densidad de pobla-
ción y el envejecimiento demográfico?

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar dichos criterios 
en la aplicación de sus propios fondos territoriales, espe-
cialmente en el Fondo de Compensación Interterritorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/028815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carolina Castillejo Hernández y don Juan 
Moscoso del Prado Hernández, Diputados por Navarra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Cuando tras las eleccioens generales del 14 de 
marzo de 2004 el Gobierno tomó posesión en el mes de 
abril de ese año, ¿existía alguna iniciativa o proyecto 
puesto en marcha por el anterior Gobierno con el objeto 
de conmemorar el V Centenario del nacimiento de San 
Francisco Javier? ¿Existía alguna previsión de gasto o 
partida presupuestaria asignada, preasignada o en estu-
dio por el anterior Gobierno para tal fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carolina Castillejo Hernández y Juan 
Moscoso del Prado Hernández, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/028816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Según los estudios realizados hasta el momento, 
¿cuáles son las prioridades de los jóvenes de nuestro 
país y cómo han evolucionado en los últimos diez 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/028817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas organizaciones o asociaciones juveniles 
existen en nuestro país, desglosado por Comunidades 
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/028818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué instrumentos de observación para comprobar 
la evolución y hacer un seguimiento real de los jóvenes 
de nuestro país tiene el Gobierno en este momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/028819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes menores de 35 años forman parte 
de una empresa como titulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/028820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes menores de 35 años estima el 
Gobierno que participaron en las últimas Elecciones 
Generales y qué medidas piensa tomar para incentivar 
una mayor participación de éstos en la toma de decisio-
nes tan importante para nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/028821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de 
2004 del Ministerio del Interior en la Ciudad Autóno-
ma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de 
2004 del Ministerio del Interior en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de la 
plantilla de la Comandancia de la Guardia Civil de 
Algeciras (Cádiz).

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la 
Comandancia de la Guardia Civil de Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de la plan-
tilla de la Comandancia de la Guardia Civil en (Cádiz).

¿Cuál ha sido la evolución de efectivos de la Guar-
dia Civil en la Comandancia de Cádiz durante 2003, 
2004 y el primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las altas y bajas de 
agentes del Cuerpo Nacional de Policía en las comisa-
rías de la provincia de Cádiz durante 2003, 2004 y el 
primer trimestre de 2005.

¿Cuáles han sido las altas y bajas de agentes del 
Cuerpo Nacional de Policía de las distintas plantillas de 
la provincia de Cádiz durante 2003, 2004 y el primer 
trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.



Congreso 18 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 205

121

184/028826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa la nueva comisaría de 
Algeciras (Cádiz).

¿En qué estado se encuentran y cuáles son las previ-
siones sobre la nueva comisaría del Cuerpo Nacional 
de Policía en Algeciras (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a delitos y faltas cono-
cidos en los últimos años en la provincia de Cádiz.

¿Cuáles han sido los delitos y faltas conocidos en 
las comisarías de la provincia de Cádiz, durante los 
años 2002, 2003, 2004 y el primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta, para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado hasta la fecha el 
Ministerio de Fomento en el tercer carril de la Ronda 
Este en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta, para que les sean contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado hasta la fecha el 
Ministerio de Fomento en el Enlace de Virreinas en 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
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la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado desde el 14 de marzo 
de 2004 hasta la fecha el Ministerio de Fomento en el 
aparcamiento del aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en la autovía Nerja-Motril-Adra desde el 14 
de marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en el desdoblamiento de la línea de cercanías 
Málaga-Fuengirola desde el 14 de marzo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo beneficiaría al aeropuerto de Málaga el 
reciente Convenio firmado entre AENA y CERMI para 
eliminar barreras en los recintos aeroportuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/028834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la flota de nuestro país se dedica 
a la modalidad del arrastre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/028835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la flota de nuestro país se dedica 
a la modalidad del palangre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/028836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué beneficios reportó en el año 2004 la venta de 
pescado precocinado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/028837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué peso porcentual tiene la pesca artesanal en 
nuestro litoral en relación con la industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la pesca fresca de nuestras cos-
tas es destinada a la comercialización de pescado con-
gelado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de pescado importamos del resto 
de Europa desglosado por países de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué variedad de pescado capturado en nuestras 
costas es el más destinado al precocinado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿A cuántos buques asciende en estos momentos el 
censo de flota de nuestro país, desglosado por Comuni-
dades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de pescado capturado en nuestras 
costas es destinado a producto precocinado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas industrias destinadas a la transformación 
de pescado precocinado tenemos en nuestro país y cuál 
es su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la flota pesca fresca de nuestras 
costas es comercializada por mayoristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.
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¿Qué porcentaje de la flota de nuestro litoral tiene 
en estos momentos más de 25 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la pesca fresca de nuestras cos-
tas es destinada a la exportación y qué proporción es 
comercializada dentro de nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la flota de nuestro país se dedica 
a la modalidad de cerco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/028848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la posibilidad de que 
la comisaría de policía de La Línea de la Concepción 
(Cádiz), cuente con un Servicio de Atención a la 
Mujer.

Motivación:

A pesar de que en el año 2003 una proposición no de 
ley, aprobada por unanimidad en la Comisión de Justicia 
e Interior, instaba al Gobierno a la apertura de un Servi-
cio de Atención a la Mujer en la comisaría de La Línea 
de la Concepción, lo cierto es que a fecha de hoy dicho 
Servicio no es una realidad.

La Dirección General de Policía anunció que este 
año habría 145 funcionarios más destinados en los Ser-
vicios de Atención a la Mujer (SAM) y que sería 
ampliado el número de unidades en nuevas ciudades.

Por eso, el diputado firmante formula al Gobierno 
las siguientes preguntas:

¿Qué previsiones existen respecto de la creación de 
un Servicio de Atención a la Mujer en la comisaría de 
La Línea de la Concepción?

¿Cuáles han sido los datos relativos a malos tratos, 
violencia doméstica o ámbito familiar denunciados 
durante los años 2003, 2004 y el primer trimestre de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/028849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Javier Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Ha previsto el Gobierno incorporar al nuevo 
carné de conducir, en formato de plástico, algún chip 
o banda magnética que permita reflejar, en el propio 
documento, el saldo de puntos de que dispone el 
conductor en cada momento una vez que se haya 
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implantado de manera efectiva el permiso de condu-
cir por puntos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Federico Javier Souvirón García, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Javier Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

Antecedentes:

El nuevo modelo de permiso de conducir, en forma-
to de plástico, resulta en principio más difícil de falsifi-
car que el anterior, de cartulina; sin embargo, su pro-
ducción centralizada en la Casa Nacional de Moneda y 
Timbre obliga a realizar alrededor de cuatro millones 
de envíos por correo ordinario al año, lo que dará lugar 
a los correspondientes errores derivados de la existen-
cia de direcciones incorrectas, equívocos en el reparto, 
etcétera.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Está seguro el Gobierno de que ha elegido el pro-
cedimiento más seguro, desde el punto de vista de su 
inviolabilidad, para diseñar y hacer llegar a sus usua-
rios este nuevo permiso?

¿Qué tipo de informes ha consultado el Gobierno 
para seleccionar la naturaleza de los elementos de segu-
ridad que ha incorporado al nuevo modelo de carné de 
conducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Federico Javier Souvirón García, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Javier Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Con la introducción del nuevo modelo de carné de 
conducir de plástico se producirán, por término medio 
al año, 2.800.000 unidades que incluirán sistemas de 
diferente naturaleza polimérica para garantizar su 
inviolabilidad.

¿Qué medios implantará el Gobierno para conseguir 
el reciclado selectivo de esos residuos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Federico Javier Souvirón García, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Medio Ambiente ha para-
lizado el proyecto de Regeneración de las Playas del 
Mar Menor en Los Nietos y Los Urrutias? ¿A qué otros 
proyectos va a destinar el dinero previsto para tal fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.
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¿Cuál es el régimen laboral previsto para los pilotos 
y resto de personal del servicio de vigilancia por heli-
cóptero implantado en Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

La Ministra de la Vivienda ha dicho en su reciente 
visita a Cartagena que su Ministerio ha invertido 
2.486.888 euros en la restauración de las murallas de 
Carlos III de esta ciudad. Se pregunta:

¿Cuándo se han contratado dichas obras?
¿En qué trabajos consiste?
¿Están terminadas y en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

La Ministra de la Vivienda ha visitado, en su recien-
te visita a Cartagena, la actuación de Los Camachos, en 
la que están en ejecución las obras de urbanización de 
la primera fase. Se pregunta:

¿En qué fecha acordó el Consejo de Ministros licitar 
dichas obras?

¿Con cargo a qué partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

Recientemente, España ha votado a favor del 
aumento de los peajes para camiones en la Unión Euro-
pea. Dicha medida supone un grave perjuicio para los 
intereses españoles; de hecho, España había mantenido 
durante los últimos meses una postura contraria a este 
asunto.

Parece que todo el beneficio obtenido de la negocia-
ción ha sido un aumento de un 1% de descuento de la 
tasa para los usuarios frecuentes; y, por el contrario, un 
aumento del peaje en zonas montañosas o infraestruc-
turas especiales de hasta el 25%. No parece que esta 
negociación haya sido muy beneficiosa para España. Se 
pregunta:

¿Cuáles han sido las razones reales del voto favora-
ble español?

¿Por qué no se ha votado junto con Portugal, que se 
ve directamente afectado por la política española?

¿Hay contraprestaciones no declaradas?
¿Qué garantías tiene España de que el sobrecosto se 

va a dedicar a vías alternativas de transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

Recientemente, España ha votado a favor del 
aumento de los peajes para camiones en la Unión Euro-
pea. Dicha medida supone un grave perjuicio para los 
intereses españoles; de hecho, España había mantenido 
durante los últimos meses una postura contraria a este 
aumento.

Parece que todo el beneficio obtenido de la negocia-
ción ha sido un aumento de un 1% de descuento de la 
tasa para los usuarios frecuentes; y, por el contrario, un 
aumento del peaje en zonas montañosas o infraestruc-
turas especiales de hasta el 25%. No parece que esta 
negociación haya sido muy beneficiosa para los trans-
portistas españoles. Se pregunta:

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio para que 
los transportistas españoles no se vean perjudicados por 
esta medida?

¿Qué alternativas ofrece el Ministerio para que 
nuestros productos no pierdan competitividad en Euro-
pa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se tiene programado intro-
ducir en la reforma que se está anunciando por parte del 
Ministerio del ROTT en orden a fomentar el incremen-
to del volumen de oferta de nuestras empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se tiene programado intro-
ducir en la reforma prevista del ROTT en orden a favo-
recer la continuidad del proceso de modernización y 
fortalecer la competitividad del sector empresarial que 
presta las 111 concesiones de transporte regular de via-
jeros por carretera de titularidad estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se tiene programado intro-
ducir en la modificación del ROTT para la viabilidad 
real de permanencia de este sector empresarial en la 
prestación del sistema concesional, frente a la compe-
tencia de empresas de otros Estados de la UE en los que 
no existe reciprocidad en lo concerniente a los procesos 
concursales para la prestación de similares servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el parecer del Ministerio de Fomento en 
relación con la modificación del Consejo Nacional de 
Transportes Terrestres para transformarlo en una insti-
tución consultiva formada por personas de reconocido 
prestigio y trayectoria en el sector del transporte terres-
tre, y designadas, entre personas que alcancen los nive-
les reglados, por procedimientos participativos del pro-
pio sector que emita sus dictámenes desde una 
perspectiva eminentemente técnica y separada de todo 
interés distinto del general, lo que otorgaría a sus dictá-
menes un carácter consultivo más técnico, indepen-
diente y de mayor nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles van a ser los criterios para el otorgamiento 
de las nuevas representaciones en el Consejo Nacional 
de Transportes Terrestres del sector ferroviario? En 
especial, el incremento de representatividad, ¿va a 
recaer en personas del sector público ferroviario o en 
personas del sector empresarial privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

En la reforma en estudio del Reglamento de Ordena-
ción Transportes Terrestres, ¿se tiene proyectado por el 
Ministerio de Fomento el desarrollo reglamentario del 
artículo 74 de la LOTT en lo concerniente a especificar, 
cuando se está ante un servicio que se concurse, que, por 
su grado de similitud con el que se venía explotando, 
deba ser objeto en el pliego de condiciones específico del 
derecho que otorga al concesionario de este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

Habida cuenta de la importancia que el PEIT otorga 
a la participación de capital privado en las infraestruc-
turas, en el año que lleva gestionando el nuevo equipo 
responsable el Ministerio de Fomento, ¿cuáles han sido 
los proyectos con participación de capital privado que 
han sido puestos en marcha (iniciados)?, con indica-
ción de los siguientes datos:

• Contenido del proyecto.
• Cuantía total, diferenciando capital público y 

capital privado.
• Plazo de ejecución (finalización) previsto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué nuevos proyectos y/o actuaciones tiene previs-
to poner en marcha el Ministerio de Fomento en la 
presente legislatura que cuenten con capital privado? 
En caso positivo, relacionar estos proyectos y/o actua-
ciones, indicando los anteriores datos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno, espe-
cialmente el Ministerio de Fomento, y, en su caso, qué 
medidas tiene proyectado establecer, para fomentar la 
participación de la iniciativa privada en la ejecución del 
PEIT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía total que se tiene previsto inver-
tir en el presente ejercicio 2005, en aplicación de los 

Programas Plata y Petra, desglosando cuantías concre-
tas según los distintos objetivos y/o conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el marco de inversión pública total del 
Ministerio de Fomento para la presente legislatura en 
relación con el desarrollo de los Planes Petra y Plata, 
desglosando cuantías por conceptos y/u objetivos, y 
qué objetivos no cuentan en la actualidad con fondos 
previstos para su ejecución? En su caso, ¿qué proyecta 
en el orden presupuestario el Ministerio de Fomento en 
relación con tales objetivos y/o conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas, dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta por escrito.

1.ª ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento que la 
entidad especializada en la formación del transporte 
por carretera prevista en el PEIT esté en funcionamien-
to en la presente legislatura?

2.ª ¿Cuál es la clase de personalidad jurídica que 
se proyecta para la creación de esta nueva entidad? ¿De 
qué centro directivo se proyecta que dependa?
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3.ª ¿Qué clase de enseñanzas prácticas y teóricas 
se considera que deben ser impartidas por esta nueva 
entidad? Posibles titulaciones.

4.ª ¿Cómo se nombraría el director del centro o 
entidad, así como el profesorado. Requisitos. Nivel 
orgánico de esta nueva entidad.

5.ª ¿Cuál es el Régimen de financiación de la 
nueva entidad? Cuantía anual prevista con cargo a los 
fondos públicos presupuestarios.

6.ª ¿Qué medios materiales se consideran impres-
cindibles para el inicio de la actividad del centro o enti-
dad y coste total estimado como necesario para su 
creación?

7.ª ¿Está prevista la participación y coordinación 
de la entidad con las CC. AA. y los centros públicos de 
enseñanza profesional, universitaria?

8.ª ¿Está prevista la coordinación y el aprovecha-
miento de recursos con referencia a otros centros ya 
existentes que cuentan con importantes medios para 
la formación en el transporte por carretera (Dirección 
General de Tráfico, Centro de Experimentación y 
Tecnológico para la Seguridad del Transporte del 
INTA, etc.)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía total recibida de los fondos 
comunitarios para infraestructuras de la competencia 
del Ministerio de Fomento en los años 1996-2004, 
ambos inclusive, indicando la cuantía total correspon-
diente a cada año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas, dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía total que se tiene programado 
percibir para el presente ejercicio 2005 de fondos 
comunitarios competencia del Ministerio de Fomento?

De la cuantía total, ¿qué cantidad corresponde a 
proyectos cuya financiación comunitaria se aprobó por 
los organismos competentes con anterioridad a abril de 
2004 y qué cantidad corresponde a proyectos cuya per-
tinente aprobación de fondos comunitarios se formalizó 
con posterioridad a esta fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas, dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las cuantías que en principio se tiene 
programado percibir, en función de los proyectos en 
curso y otros de iniciación prevista, en los ejercicios 
2006, 2007 y 2008 de fondos comunitarios para infra-
estructuras de la competencia del Ministerio de Fomen-
to?

De dichas cuantías, ¿cuáles corresponden a proyec-
tos cuya financiación comunitaria se aprobó antes de 
abril de 2004 y cuáles corresponden a proyectos cuya 
aprobación de financiación es posterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones organizativas, estructurales, etcé-
tera, tiene proyectado llevar a cabo el Ministerio de 
Fomento en orden a preparar la gestión de los proyec-
tos de I+D+I previstos en el PEIT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

¿Qué marco económico-presupuestario y financiero 
tiene previsto el Ministerio de Fomento en la presente 
legislatura para I+D+I del Transporte (infraestructuras 
y servicios), diferenciando entre las cuantías previstas 
en el vigente Plan Nacional de I+D+I y las previstas en 
los presupuestos del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés José Ayala Sánchez, Diputado por la 
circunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta por escrito.

El PEIT señala la creación de una Unidad especial, 
dentro del CEDEX, para la gestión y potenciación de 
proyectos de I+D+I relacionados con el transporte, 
tanto en infraestructuras como en servicios.

Teniendo en cuenta que el CEDEX no es un orga-
nismo público de investigación, ¿cómo tiene proyecta-
do el Ministerio de Fomento adscribir a este Centro 
personal debidamente cualificado, con experiencia de 
gestión, en las distintas disciplinas (ciencias físicas y 
químicas, telecomunicaciones, ingeniería aeroespacial, 
ingeniería industrial, ingeniería informática, etc.) la 
I+D+I del transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a obras del trazado del Tren del 
Eje Atlántico a su paso por el Ayuntamiento de Portas, 
tramo p. k. 7,900 a p. k. 8,400.

En las obras del trazado del Tren del Eje Atlántico, a 
su paso por el Ayuntamiento de Portas, tramo p. k. 
7,900 a p. k. 8,400, se observa la existencia de una 
modificación respecto del proyecto aprobado en su 
momento (mayo 2002), sin que se tenga constancia por 
parte de las autoridades locales de la exposición públi-
ca o puesta en conocimiento de la administración local 
de las modificaciones que se observan ni de razones 
que las justifiquen.

Las modificaciones a las que hacemos referencia, 
sustituyen la construcción de un viaducto sobre el río 
Umia en el tramo kilométrico más arriba expresado por 
la construcción entre el p. k. 7+819 a 8+241 de un muro 
a ambas márgenes.

Este cambio es visto por los vecinos con muchísima 
preocupación, pues dificulta la comunicación entre 
ambas márgenes del municipio, dividido por el trazado, 
y será, asimismo muy perjudicial esta construcción en 
una zona sometida, en temporada de invierno, a impor-
tantes inundaciones como consecuencia de los desbor-
damientos del río.
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¿Cuáles fueron las razones para la sustitución del 
viaducto por un muro a ambas márgenes?

Teniendo en cuenta que esta modificación también 
modifica el coste de la obra, ¿cuál sería la diferencia?

Teniendo en cuenta que éste es un proyecto subven-
cionado por la UE, las modificaciones operadas, ¿qué 
consecuencia pueden tener respecto de esta subven-
ción?

En la decisión de la modificación, ¿se tuvo en cuen-
ta que la sustitución del viaducto dificulta la comunica-
ción entre ambas márgenes del municipio, que queda 
dividido por el trazado de la vía del tren? ¿Se tuvieron 
en cuenta las consecuencias negativas que esta modifi-
cación puede tener en una zona sometida a frecuentes 
inundaciones?

¿Tiene previsto el Gobierno alternativas para mejo-
rar las comunicaciones que quedan afectadas por la 
construcción de este muro?

Estas modificaciones, ¿fueron expuestas al público 
para que se pudieran presentar las alegaciones oportu-
nas? Si no fueron expuestas, ¿no es de obligado cum-
plimiento hacerlo?

Dadas las reclamaciones de vecinos y corporación 
municipal, ¿es posible retomar el proyecto inicial, que 
contempla la construcción de un viaducto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/028877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a necesaria resti-
tución del dominio público afectado en la isla de A 
Creba, en Muros (A Coruña), por la Dirección General 
de Costas.

Con fecha 25 de julio de 2002, el Gobierno de 
entonces contestó a este diputado que «la Demarcación 
de Costas en A Coruña procedió el 14 de junio de 2002 
a requerir al particular, en ejecución de la sentencia, 
que proceda a restituir el terreno a su estado primitivo». 
Se refiere a la restitución del dominio público afectado 
en la isla de A Creba. Y se añadía: «En caso de que el 
particular no proceda a la restitución del dominio públi-
co afectado, la Demarcación de Costas iniciará los trá-
mites necesarios para la ejecución subsidiaria, de 
acuerdo con el artículo 98 de la Ley 30/1992, de Régi-
men Jurídico de las Administraciones Públicas y Proce-
dimiento Administrativo Común».

Con fecha 7 de marzo de 2005, ya con el nuevo 
Gobierno, se nos contestó por escrito que «el particular 
no procedió a la restitución del dominio público afecta-
do a su estado primitivo» y que, en cuanto a la situación 
hoy del dominio público afectado en su día por el parti-
cular, «no ha variado desde las actuaciones que dieron 
lugar a los expedientes administrativos».

Por otra parte, también se nos informó, en la misma 
respuesta, de que «se está desarrollando el proyecto de 
restablecimiento a sus condiciones iniciales del domi-
nio público marítimo terrestre afectado por obras ilega-
les construidas sin el título en la isla de A Creba».

¿Qué información posee el Gobierno sobre la volun-
tad del particular de restituir el dominio público afecta-
do a su estado primitivo?

De seguir siendo nula esta voluntad, ¿cuándo va a 
aplicar la Demarcación de Costas el proyecto «Resta-
blecimiento a sus condiciones iniciales del dominio 
público marítimo terrestre afectado por obras ilegales 
construidas sin título en la isla de A Creba»?

¿Qué información posee el Ministerio sobre la pro-
piedad de la isla de A Creba?

¿Va a vigilar, de forma especial, que se respete, por 
lo menos, el deslinde aprobado a fecha 20 de marzo de 
2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/028878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a ausencia del 
gallego de la página web de la Agencia Tributaria.

Con la debida antelación, este diputado preguntó al 
Gobierno sobre la ausencia del gallego de la página 
web de la Agencia Tributaria, concretamente con fecha 
21 de octubre de 2004. En respuesta por escrito, de 25 
de noviembre de 2004, el Gobierno contestó que, «pre-
visiblemente, el uso del gallego estará en funciona-
miento (al menos en sus aspectos más básicos, página 
de inicio y menú de navegación de las páginas) para la 
próxima campaña de Renta en el mes de mayo de 
2005». Resulta que ahora, en la campaña de declara-
ción de la Renta 2005, no aparece la página web en 
gallego ni en sus aspectos más básicos.
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¿Cuándo va a asumir el Gobierno, de una vez por 
todas, que debe dispensar en la Agencia Tributaria el 
mismo trato para todas las lenguas cooficiales?

¿Cómo es posible que exista página web en castella-
no y catalán y no exista ni en gallego ni en vasco?

¿Por qué no cumplió el Gobierno su promesa de que 
el gallego estaría en funcionamiento para la campaña 
de Renta en el mes de mayo de 2005?

¿Garantiza el Gobierno que existen impresos en lengua 
gallega para la Declaración de la Renta en todas las Dele-
gaciones de la Agencia Tributaria y estancos de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

185/000803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, dirigida a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera suficiente la cobertura que desde los 
informativos regionales de Canarias se le otorga a las 
noticias provenientes de la isla de La Gomera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, dirigida a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera suficiente la cobertura que desde los 
informativos regionales de Canarias se le otorga a las 
noticias provenientes de la isla de El Hierro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 85 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, dirigida a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón por la que en los informativos 
regionales de Canarias ha disminuido notablemente la 
presencia de las noticias provenientes de la isla de La 
Palma? ¿Considera suficiente esa cobertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo piensa la Dirección General de RTVE suplir 
la diferencia entre el número de bajas laborales de rea-
lizadores y productores en TVE y las plazas previstas 
para estas categorías en la Convocatoria de Promoción 
1/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En respuesta a una pregunta escrita, la Directora 
General de RTVE manifiesta que entre los proyectos de 
remodelación de la sede central de RTVE en Prado del 
Rey se encuentran los de «desasbestado total de los 
Estudios 2, 10 y 11 y de una zona de la Casa de la 
Radio». ¿Puede informarnos la Directora General de 
RTVE en qué consiste este desconocido, para el Dic-
cionario de la Real Academia Española, proyecto de 
remodelación de sus instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
aportación del Ente Público al Programa ADO hasta los 
Juegos de 2008, calculado según la aportación publici-
taria que se hacía en convenios anteriores, puede verse 
afectada por la bajada de la audiencia que viene regis-
trando durante los últimos años Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de los convenios firmados entre 
Radio Nacional de España, las diferentes Comunidades 
Autónomas y otras instituciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En respuesta a una pregunta escrita, la Directora 
General de RTVE ha manifestado que TVE renuncia a 
emitir una nueva edición de «Operación Triunfo» por-
que las pretensiones económicas de su productora 
superan las posibilidades financieras del Ente Público. 
¿Cuál es el baremo que aplica la Dirección General de 
RTVE para ponderar las pretensiones económicas de 
un determinado espacio y su rentabilidad, ante los rei-
terados fracasos que han cosechado los nuevos progra-
mas de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En contra de sus reiteradas manifestaciones, la 
Dirección General de RTVE ha producido en el último 
año un incremento del gasto en las sucesivas modifica-
ciones de las estructuras orgánica y funcional del Ente 
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Público en TVE. ¿Qué motivos han justificado esta rec-
tificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de RTVE esta-
blecer algún tipo de relación con la Oficina de Defensa 
de la Audiencia del Consejo del Audiovisual de Catalu-
ña para poder responder con prontitud a las quejas de 
los televidentes que en dicho organismo se reciben 
sobre la actividad de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores de RTVE 
que han modificado su actividad laboral anterior en el 
Ente Público desde el pasado mes de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de RTVE 
incorporar en los contratos de los nuevos programas de 
TVE que se van a emitir próximamente alguna cláusula 
relacionada con el cumplimiento de una cuota de panta-
lla mínima?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contrataciones laborales 
que ha llevado a cabo el Ente Público RTVE desde 
mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que los 
acontecimientos informativos extraordinarios que se 
han sucedido en el mes de abril son la única posibilidad 
de que TVE eleve sus bajos niveles de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el Telediario 2 de TVE ha 
perdido el liderazgo de la audiencia desde el comienzo 
del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los términos del convenio firmado entre 
RTVE y el Ayuntamiento de Barcelona sobre el trasla-
do de la redacción de Radio Nacional de España en 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Sección Estatal de UGT en RTVE ha manifes-
tado que durante el último año ni la Dirección Gene-
ral de RTVE ni el Gobierno han hecho el menor 
intento de hablar con los sindicatos representativos 
para incorporar el sentir de los trabajadores a sus 
decisiones en el Ente Público. ¿Qué respuesta puede 
dar la Directora General de RTVE a esta grave denun-
cia sindical?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Algunos medios de comunicación han puesto de 
relieve la escasa dotación del nuevo Centro de TVE en 
Cataluña en la misma fecha de su inauguración oficial. 
¿Puede confirmar la Directora General de RTVE que el 
pasado día 25 de abril, fecha de la inauguración del 
nuevo Centro de TVE en Cataluña, éste disponía del 
preciso equipamiento técnico y mobiliario para un efi-
caz funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Al Grupo Parlamentario Popular le han llegado 
numerosas quejas de aficionados respecto de la defec-
tuosa locución de las retransmisiones que TVE realiza 
del Campeonato Mundial de Motociclismo. ¿Considera 
la Directora General de RTVE que debe mejorar la cali-
dad de los comentarios en las referidas retransmisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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